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1.Veshtrim i pergjithshem 

 
 

Projekt-buxheti 2019-2021, ka si synim kryesor qe te kontribuoje ne zhvillimin e qendrueshem  

ekonomik, social, kulturor dhe territorial te bashkise dhe tu ofroje qytetareve sherbime me te mira 

 

Hartimi dhe pergatitja e buxhetit afatmesem ka kaluar ne disa faza si dhe ne mbeshtetje dhe ne 

funksion te kerkesave te reja ligjore  per ta bere kete buxhet me te lehte dhe me te kuptushem nga 

aktoret e jashtem dhe nga vete keshilli i bashkise. 

 

Vlen te theksojme se mbeshtetes kryesore ne procesin e pergatitjes se buxhetit jane te gjitha 

dokumentat strategjike dhe vecanerisht Strategjia  Territoriale, dokument qe vendos standartet e 

zhvillimit te territorit dhe zhvillimit afatgjate te bashkise dhe orienton ne vazhdimesi te gjithe 

procesin e adresimit te burimeve financiare. 

 

Pergatitja dhe hartimi i buxhetit eshte produkt i bashkepunimit te strukturave te brendshme , i cili 

lidhet me pergjegjesite ligjore te vete punonjesve te Bashkise Qender dhe Njesive Administrative. 

 

Bashkia ne bashkepunim me aktore te tjere financues, parashikon  te realizoje per periudhen e 

PBA  2019-2021  rreth 22 projekte investimi nga te cilat 10 projekte te reja dhe 12 projekte ne 

vazhdim nga Buxheti i vitit 2018. 

 

 

         Vecorite e ketij buxheti jane: 

 

¶ Pershtatja e te gjithe informacionit financiar mbi bazen e struktures se re te 10 funksioneve 

kryesore qe jane pergjegjesi ligjore sipas ligjit 139/2015, dhe te 29 programeve si dhe   te  

veprimtarive per cdo program, sipas kodifikimit COFOG, i cili unifikon njekohesisht dhe 

maredhenien me  Qeverisjen Qendrore dhe Degen e Thesarit. 

 

¶ Perdorimi i modelit te Instrumentit te Planifikimit Financiar (IPF), te asistuar nga Dldp, si nje 

ndihmese shume e vlefshme ne analizen dhe planifikimin financiar per vitet  2019-2021 , si 

dhe evidentimi i treguesve kryesore financiare i cili ben te mundur krahasueshmerine  edhe 

me njesite e tjera vendore ne  RSH. 

 

¶ Buxheti bazohet ne politika te qarta per secilin program, dhe vecon projektet e reja te 

lidhura qarte me objektivat strategjike dhe specifike sipas dokumentave strategjike /PPV si 

dhe impaktit ne komunitet. 

 

¶ Dokumenti i PBA i referohet nje strukture te re, te thjeshte, per ta bere ate me te 

perdorshem nga keshilli i bashkise dhe cdo perdorues tjeter te jashtem. 

 

 

   

1.1 Situata e Bashkise 

 

Bashkia Kavajë është pjesë e Qarkut Tiranë e cila shtrihet në Shqipërinë e mesme me nje siperfaqe 

totale prej 198.81 km2  dhe kufizohet në veri nga bashkia Durrës, në lindje nga bashkia Tiranë, në 

jug nga bashkia Rrogozhinë dhe në perëndim nga deti Adriatik. Qëndra e kësaj bashkie është qyteti 

i Kavajës. Bashkia e re ka një qytet dhe  përfshin pesë njësi administartive  të cilat janë  Kavajë, 

Synej, Luz i Vogël, Golem dhe Helmas si dhe 32 fshatra. Popllësia totale në bashkinë Kavajë dhe 
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pesë njësitë administrative është 82.835 banorë . Ultësira e Kavajës shtrihet në orientimin  nga jug-

lindja drejt veri-perëndimit  në drejtim të deti Adriatikt. Bashkia ka ndërveprim ekonomik, 

infrastukturor, social etj me rajonin e Tiranës, Durrësin, Rrogozhinën, Lushnjen dhe vazhdon në 

drejtim jugor të vendit. 

Qyteti i Kavjës zë gjysmën e popullsisë së njësisë së re të reformës  territoriale dhe ka në përbërjen 

e saj njësi me karakteristika të ndryshme të tipit urbane, rurale, natyrore dhe bregdetare. 

Bashkia e Kavajës është një nga njësitë e qeverisjes vendore të Qarkut të Tiranës. 

 

 1.2.Çështjet kryesore për projektet dhe politikat e bashkisë. 

 
Plani i përgjithshëm vendor identifikon  një numër të lartë projektesh që prekin fusha të ndryshme 

si përshembull: 

 

¶ Investime në infrastrukturën rrugore 

¶ Investime në infrastrukturën e Ujësjellës-Kanalizime 

¶ Investime në mbështetje të biznesit  

¶ Investime në përmirësimin  e strukturave të shërbimeve komunitare etj. 

Duke marrë në konsideratë numrin e lartë të projekteve dhe impaktet e ndryshme që ato kanë në 

territor vlerësohet se jo të gjitha projektet e evidentuara nga Plani i Përgjithshëm Vendor mund të 

konsiderohen si projekte kapitale prioritare, për shkakt të impaktit territorial që ato kanë, 

financimit të mundshëm, kohëzgjatjes së zbatimit  të projektit, kostos së projektit dhe prioritetit të 

evidentuar. Për shkak të mungesës së orientimit  të investimeve për 20 vitet e mëparshme, bashkia 

Kavajë përballet me një pamundësi  në financimin e të gjitha projekteve prioritare të evidentuara 

nga plani i përgjithshëm vendor si investime kapitale. 
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1.3 Informacio financiar themelor 

 

 

 
 

 

 2. Orientimi afatgjate i bashkise. 
 

 2.1 Strategjia e zhvillimit afatgjatë/strategjia territoriale  

 

Dokumenti i PPV eshte pergatitur ne kuadrin e projektit per Hartimin e Planeve te Pergjithshem  

Vendore te 26 bashkive te Shqiperise .Ai  eshte miratuar nga keshilli i bashkise me vendimin 

nr.96, date 19.12.2017 dhe  eshte perdorur si orientues kryesor ne procesin e hartimit te PBA 2019-

2020. 

Pjese e PPV eshte Strategjia e Zhvillimit te Territorit e cila paraqet objektivat kryesore  nepermjet 

te cilave do te zbatohet vizioni brenda kornizes kohore te planit (2016-2031).Strategjia ka te beje 

me disa objektiva strategjik te perzgjedhura, qe konsiderohen themelore per zbatimin e planit. 

Dokumenti lehteson procesin e buxhetimit, pasi ofron nje pasqyre te maredhenieve ndermjet 

strategjive, veprimeve dhe projekteve dhe jep per secilin informacion baze si vendndodhja, 

permasa, donatori kryesor dhe dytesor, vleresimi fillestar i kostos dhe treguesit per cdonjerin  prej 

peijsazheve , pjese e te cileve eshte strategjia. 

Territori për arsye të menaxhimit të tij është ndarë në 5 sisteme.Ndarja e sistemeve në realitet është 

më e sfumuar se sa mund të duket.Territori i bashkisë ka patur një ndryshim të ndjeshëm të 

sistemeve  gjatë 25 viteve të fundit, veçanërisht zgjerimi i zonave urbane në dëm të sistemit 

bujqësor dhe natyror. 
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Aktualisht zonat urbane kanë një shtrirje të madhe dhe një dendësi si banorësh ashtu dhe njësish 

banimi shumë të ulët. Kategorizimi i vendbanimeve si qytetet, qendra, lokale dhe fshatra do të 

diversifikojë dhe tipologjitë ndërtimore krahas dendësive të banesve. Këto strukturime do të 

ndodhin brënda sipërfaqeve të urbanizuara,  madje në zona të caktuara. 

Pjesë e sistemit urban janë dhe zonat ekonomike, zonat e grumbullimi, përpunimit, tregtimit dhe 

shërbimeve përkatëse.Këto zona për vetë funksionin e tyre duhet të jenë lehtësisht të aksesueshme  

dhe jo pranë vendbanimeve për të mos ndikuar në skemat e trafikut dhe në ndotjen potenciale. 

 

Zhvillimi i turizmit  është i pashmangshëm në një territor me potencial të lartë si detar ashtu dhe 

rural e natyror.Zhvillimi i tij do të bazohet në zona ekzistuese por edhe në zona të reja. 

 

Sistemi infrastrukturor  është baza e të gjitha lidhjeve dhe mundesuesi i funksionimit optimal të 

territorit të urbanizuar. Ky sistem është lënë në plan të dytë në 25 vitet e fundit dhe strategjia synon 

një rimëkëmbje totale të tij.  Ky rivitalizim i infrastrukturave do të thotë një rehabilitim të 

hapësirave ekzistuese por edhe një zgjerim i këtij sistemi në drejtim të sistemeve të tjera. 

 

Ruajtja e mjedisit e pasurive natyrore do të realizohet me anë të evidentimit dhe vlerësimit të 

tyre duke i kthyer në parqe dhe duke organizuar fushata të mëdha pyllëzimi.Pyllëzimi do të jetë një 

element që do të gjejë zbatim dhe në evitimin ose zbutjen e disa problematikave si  përmbytja, 

erozioni, rehabilitimi i vendgrumbullimit të mbetjeve, krijimi i barrierave vizive dhe akustike 

përgjatë infratrukturës kryesore. 

 

Zhvillimi i bujqësisë krijimi  dhe implementimi i skemave ujitëse,  krijimi i aksesit në kodra do të 

sjellë një rritje të mbjedhjes së pemëve frutore , ullinjve dhe krijimin e vreshtave. 

 

Sistemi ujor në territor është ai me dinamikat më aktive, mjaft nga këo dinamika  nuk janë të 

kushtëzuara nga ndërhyrjet njërëzore, por ndikojnë në veprimtarinë ekonomike  të njeriut:erozioni 

dhe akumilimi detar ,lëvizjet e lumenjve. 

Strategjia territoriale përcakton  orientimet bazë në të cilin do të shkojnë ndryshimet e sistemeve 

.Saktësimet e kalimeve nga njëri sistem te tjetri ,mekanizmat dhe rregullat do të jenë pjesë e 

rregulloreve  lokale të zhvillimit.  

 

Sistemi bujqësor do të  përmirësohet ndjeshëm me anë të investimeve në sistemin e ujitjes dhe 

kullimit me anë të politikave  për shtimin e sipërfaqeve me ullinj, pemëtore dhe vreshta.Megjithëse 

do të ketë territore që do të kalojne nga bujqësia në ekonomi dhe shërbime  si dhe në sigurimin e 

shërbimeve sociale  edukative dhe rekreative  kryesore të venbanimeve në parim do të kenë një 

kompensim të tyre nga futja në sistemin bujqësore e tokave djerrë , tokave me shkurre. 

 

Sistemi natyror do të ketë një shtim të ndjeshëm të zonave me pemë përgjatë bregdetit, lumenjve, 

zonave me problematike erozioni  si dhe në zonat e reja turistike. Këto të fundit do të vendosen  në 

territore sot shkëmbore  dhe do të shikohen të integruara me ullishte  me vreshta dhe me mbjellje 

pemësh jo vetëm në afërsi të tyre por edhe në zona me erozion të lartë. Synohet që ndërtimi i 

këtyre zonave të ndryshojë rrënjësisht tokat djerrë ose me shkurre të kodrave perëndimore të 

Kavajës(Gjiri i Carinës, Kalasë së Turrës, Plazhit të Gjeneralit). 

Sistemi ujor nuk do të ketë ndryshime në sipërfaqe por do t'i nënshtrohet ndërhyrjeve të 

rëndësishme infrastrukturore për pastrimin dhe evitimin e përmbytjeve si dhe të rehabilitimit të 

hapësirave ujore në funksion të bujqësisë. 

 

Sistemi infrastrukturor  është sistemi që ka nevojë për më shumë ndërhyrje në krijim aksesh 

sistemim lidhjesh,  zgjerim dhe rehabilitim. 
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Sistemi urban do të konsolidohet dhe do të pasurohet me zona të reja kryesisht të orientuara drejt 

ekonomisë dhe turizmit por edhe brenda zonave urbane ekzistuese do të ketë ristrukturime dhe 

blloqe të reja për të mundësuar krijimin e qendrave arsimore, sociale, kominitare dhe rekreative. 

 

 2.2  Sfidat kryesore të zhvillimit 

 

Territori i  Kavajës për shkak të pozitës gjeografike dhe potencialeve natyrore, premton një 

zhvillim të qëndrueshëm në të ardhmen. Skenarët e zhvillimit ndihmojnë për të theksuar  elementët 

e fortë territorial, për të përcaktuar hapat e zhvillimit që do të ndërmerren me qëllim rritjen 

ekonomike të bashkise. 

Kavaja është një pol ekonomik me impakt të rëndësishëm në rajon i orientuar drejt traditës 

tregtare, shërbimeve cilësore, turizmit të shumëllojshëm dhe bujqësisë moderne bazuar në parimet 

e zhvillimit t ë qëndrueshëm ku popullsia çelet falë rrënjëve në histori, kulturë dhe ndërveprim 

social. 

Vizioni i planit forcon identitetin e bashkisë së re, duke e trajtuar atë si qytet administrativ e terciar 

me dendësi të ulët me ish-hapësira industriale duke i dhënë një identitet të ri të një qytet-kopësht 

komplementar i vijës bregdetare. 

Duke iu referuar gjendjes ekzistuese, si dhe skenarit të menduar si më të favorshmin për zhvillimin 

e Kavajës  e atë hierarkik është bërë kategorizimi i qendrave të banuara si më poshtë. 

 

Qendër primare -Kavaj qytet, 

 

Qendër lokale turistike Golem, Karpen, 

 

Qendër lokale agrobiznesi -Synej Helmas, Luz i Vogël. 

 

Si qendra sekondare propozohen dhe fshatra të tjerë në të cilët do të aplikohen programe 

mbështetëse për të përmbysur trendin e braktisjes dhe nxitur rimëkëmbjen  e ekonomisë. Orientimi 

kryesor do të jetë në drejtim të bujqësisë dhe turizmit rural. Lidhjet infarstrukturore ekzistuese do 

të përmirësohen dhe do të krijohen të reja në shërbim të zhvillimit ku orientohen.Këto zona do të 

aksesohen nga transporti publik dhe hapësirat publike të qëndrave të këtyre fshatrave do të 

sistemohen duke marrë karakterin e shesheve të fshatit si pika takimi të banorëve.Për rrjedhojë 

tërësia e këtyre përmirësimeve do pasojë me rritjen e cilësisë së jetës në këto zona . 

 

 

3. Projektet  kryesore te  PBA-se 2019-2021. 

 
3.1  Paraqitja e projekteve kryesore ï arsyet dhe perfituesit 

 

Bashkia  per hartimin e buxhetit afatmesem eshte mbeshtetur teresisht ne listen e projekteve te  

PPV dhe beri grupimin e tyre sipas programeve/kodifikimit  te  ri te buxhetit  te bazuar teresisht ne 

tavanet buxhetore  per shpenzime kapitale dhe sipas kritereve te percaktuara nga GMS. Gjithashtu 

ne mbeshtetje te kerkesave te ligjit 139/2015 ñPer qeverisjen vendoreò dhe ligjit 146/2014 ñPer 

konsultimin publikò per te garantuar informimin dhe pjesmarrjen publike ne procesin e 

vendimarrjes, disa prej projekteve orientuese te strategjise  u prezantuan ne degjesat publike, ku u 

evidentuan dhe projekte te tjera te domosdoshme.PBA 2019-2021 permban gjithsej 9 projekte te 

rendesishme, te cilat mendohet se do te mbeshteten nga burimet e veta te bashkise , burime te 

FZHR dhe burime te tjera. Ne kete buxhet ka dhe projekte te cilat nuk jane pjese e strategjise se 

territorit, por jane propozime te kryetarit dhe qytetareve ne degjesat publike. 
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Paraqitja e projekteve kryesore  

P Emertimi I Projektit  

STRUKTURA  

Statusi i 

Projektit  

Kostoja e 

Projektit  

Shperndarja e investimeve : Burimi  Financimit  v.2019 : 

Gr

. Tit.  Art.  Viti 2018 Viti 2019 Viti 2020 Viti 2021 Te Ardhurat  

Transferta e 

Pakushtezuar 

I Rrjeti Rrugor Rural                       

1 Rikonstruksion I Trotuareve Shetitore nr.2 0 4520 231 

Vazhdim 

v.2018    83,602,000      12,000,000  

           
23,272,000        48,330,000    

                          
-    

                    
23,272,000  

2 

Supervizion Rikonstruksion I Trotuareve Shetitore 

nr.2 0 4520 231 

Vazhdim 

v.2018         728,000                     -    

                 
728,000                      -      

              
728,000    

3 Unaza e Luzit te Voge(Rruga e Busheve) 0 4520 231 

Vazhdim 

v.2018    15,000,000      10,000,000  

             
5,000,000      

           
5,000,000  

                                      
-    

4 

Shtrimi rruges hyrese nga superstrada-rrugen 
kryesore(Rruga Cajres dhe Teferic me gjatesi 250 

ml.) 0 4520 231 

Vazhdim 

v.2018 
   15,000,000        7,500,000  

             
7,500,000      

           
7,500,000  

                                      
-    

5 Rikonstruksion Rruga Golem - Mali I Robit 0 4520 231 

Vazhdim 

v.2018    15,000,000        7,500,000  

             
7,500,000      

           
7,500,000  

                                      
-    

6 Rikualifikim I Shetitores Nr.1 0 4520 231 

Vazhdim 

v.2018      8,500,000        3,500,000  

             
5,000,000      

           
5,000,000    

7 
Sheshe Urbane Rikualifikim Trotuare(Rivitalizim I 
Qendres Luz I Vogel, Rruga Synej - Vorrozen) 0 4520 231 

Vazhdim 
v.2018 

   22,000,000      15,934,408  

             
6,065,000      

           
6,065,000    

8 Rikualifikim I rrugicave te qytetit Kavaje 0 4520 231 
I Ri 

   20,000,000    

             
7,000,000        13,000,000    

           
7,000,000    

9 

Rikualifikim I shesheve te pallateve te qytetit 

Kavaje 0 4520 231 
I Ri 

   15,000,000    

             
8,050,313          6,949,687    

           
8,050,313    

10 Ndertim Rruga Shtodher-Memzotaj Faza I 0 4520 231 
I Ri 

   22,000,000    

             
9,000,000        13,000,000    

           
9,000,000    

11 Rikualifikim I Rruges Shtodher Helmas 0 4520 231 
I Ri 

     4,000,000    

             
4,000,000      

              
949,687  

                       
3,050,313  

12 Rikualifikim I Rruges Kryesore Fshati Qerret 0 4520 231 
I Ri 

   20,000,000    

             
8,000,000        12,000,000      

                       
8,000,000  

13 Rruga Shkolla Fshatit Rrakull 0 4520 231 
I Ri 

     2,000,000    

             
2,000,000        

                       
2,000,000  

Shuma I : 
   

  
     

242,830,000  
         

56,434,408  
           

93,115,313  
           

93,279,687  
                                    

-    
        

56,793,000  
                    

36,322,313  

II   Programi Sherbimeve Publike 

   

                

1 
Ndertim Park Rekreativ Lagja nr.2 Faza I 

0 6260 231 

Vazhdim 

v.2018    68,753,000      35,000,000  

           
33,753,000                      -                              -    

                          
-    

                    
33,753,000  

2 

Mbikqyrje Ndertim Park Rekreativ Lagja nr.2 Faza 

I 0 6260 231 

Vazhdim 

v.2018         556,000                     -    

                 
556,000                      -                              -    

                          
-    

                          
556,000  

3 
Ndertim Park Rekreativ Lagja nr.2 Faza II 

0 6260 231 

Vazhdim 

v.2018    30,000,000      12,000,000  

           
18,000,000                      -                              -    

                          
-    

                    
18,000,000  

4 
Blerje Peme Dkorative 

0 6260 231 
I Ri 

     7,600,000    

             
7,600,000                      -                              -    

                          
-    

                       
7,600,000  
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5 
Ndertim Park Rekreativ Lagja nr.2 Faza III 

0 6260 231 
I Ri 

 150,093,313                     -    

                             
-            9,996,313           140,097,000  

                          
-    

                                      
-    

Shuma II 
   

  
     

257,002,313  
         

47,000,000  
           

59,909,000  
             

9,996,313  
                

140,097,000  
                          

-    
                    

59,909,000  

II  Furnizimi me uje 
   

                

  Ujesjellesi Bardhor -Bago- Karper 0 6330 231 
I Ri 

   10,000,000                     -    

             
5,000,000          5,000,000                            -    

                          
-    

                       
5,000,000  

  Shuma III 
   

     10,000,000                     -            5,000,000          5,000,000                            -                       -                   5,000,000  

III  

Trahegimia kulturore, eventet artistike dhe 

kulturore 

   

                

1 
Sistemi I kamerave Kavaljon 

0 8220 231 
I Ri 

                
50,000  

                           
-    

                   
50,000      

                 
50,000  

                                      
-    

  Shuma IV 
   

  
                

50,000  
                           

-    
                   

50,000  
                            

-    
                                    

-    
                 

50,000  
                                      

-    
I
V Arsimi baze perfshire arsimin parashkollor 

   

                

1 
Rindertim I shkolles 9-vjecare Qerret +ambiente 

sportive+kopesht 
0 9120 231 

Vazhdim 

v.2018 
   26,993,665        5,398,733  

             
5,000,000  

      16,594,932    

           
5,000,000  

                                      
-    

2 Ndertimi I shkolles 9- vjecare Rilindja 
0 9120 231 

Vazhdim 

v.2018 
   19,647,570      11,100,386  

             
8,547,184                      -    0 

           
8,547,184  

                                      
-    

3 
Sherbim Kolaudimi Ndertimi I shkolles 9- vjecare 

Rilindja 
0 9120 231 

Vazhdim 

v.2018 
          97,503                     -    

                   
97,503  

                    -    0 

                 
97,503  

                                      
-    

Shuma V         
       

46,738,738  
         

16,499,119  
           

13,644,687  
           

16,594,932  
                                    

-    
        

13,644,687  
                                      

-    

Totali I+II+III+IV+V           556,621,051    119,933,527      171,719,000      124,870,932           140,097,000      70,487,687             101,231,313  
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Relacion teknik  per projektet e viti 2019 

 

 

I.  Rikualifim i rrugicave të qytetit Kavajë  

Përshkrimi i projektit 

Projekti në fjalë, përmes të cilit kërkohen të arrihen rehabilitimi i infrastrukturës rrugore në 

shërbim të një numri të madh të banorëve shpërndarë nëpër lagje të ndryshme në Kavajë, 

përmirësim në qarkullim, mbrojtje nga dëmtimet e mëtejshme të rrugicave, lehtësimin e 

aksesueshmërisë, përmirësimin e jetës së komunitetit gjatë periudhave të shirave, eliminimin e 

ndotjeve, pluhurit dhe baltës   dhe e shndërron Kavajën në një qytet më të jetueshëm dhe plot 

gjallëri. Në total përfshihen rreth 50 rrugica, nga veriu nëjug, duke prekur çdo cep të qytetit e duke 

mos lënë në harresë asnjë komunitet, si në qendër të qytetit ashtu edhe në rrethina. Të gjitha këto 

rrugica do të trajtohen me beton të stampuar, duke ofruar një patern të ndryshëm për secilën nga to, 

duke i identifikuar përmes paternit dhe ngjyrave të përdorura. 

 

II.  Rikualifim i shesheve të pallateve të qytetit Kavajë 

Përshkrimi i projektit 

Projekti i propozuar, nëpërmjet të cilit mendohet të arrihet sistemimi i shesheve, duke sjellë edhe 

rikualifikimin dhe standartizimin e blloqeve të banimit, përfshin një komunitet me një numër të 

lartë banorësh, duke qenë se përbëhet nga pallate bashkë me shtepite private. Përveç numrit të lartë 

të banorëve që perfshin ky projekt, element i rëndësishëm është edhe mungesa e aktiviteteve 

përbërëse që një bllok banimi duhet të përmbajë. Duke përmirësuar mjedisin urban në këto blloqe 

të lartpërmendura nëpërmjet sistemimit të fasadave tashmë të rrenuara, krijimin e zonave çlodhëse 

dhe këndit të lojërave për fëmijë, përmes mobilimit urban, rehabilitimit të vendkalimit për 

kalimtarët e banorët si dhe të trotuareve, përmirësimit të aksesit për njerëz me aftësi të kufizuar, do 

të sjellë përmirësimin e imazhit të shesheve të marra ne shqyrtim, si dhe të qytetit në tërësi, duke 

ndikuar në mënyrë të drejtpërdrejtë në rritjen e cilësisë së jetesës së banorëve përreth. Gjithashtu, 

vlen të përmendet se kjo ndërhyrje do të jetë një shembull ideal se si nje bllok banimi duhet të jetë 

e të funksionojë, duke shërbyer si modul i gatshëm për t'u marrë në konsideratë në blloqet e tjera 

në qytet. 

 

 

III.  Ndërtim rruga Shtodhër-Memzotaj Faza 1 

Përshkrimi i projektit 

Rruga  Shtodhër-Memzotaj  ndodhet në anën juglindore të qytetit të Kavajes. Në kuadrin e 

rikonstruksioneve , do të jetë pjesë e listës së shesheve dhe rrugëve t± cil±t s± shpejti do tôi ofrojn± 

Bashkise së madhe Kavajë një tjetër imazh. 

 

Nderhyrjet në rrugë konsistojnë në skarifikim të saj dhe mbushjen me stabilizant  rreth 5 cm në të 

gjithë sipërfaqen e saj .Shtrimi i rrugës do të bëhet me binder 5 cm dhe  asfaltobeton me trashësi 4 

cm. 
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Rruga i shërben komunitetit të zonës duke ndihmuar në lehtësimin e lëvizjes së tyre, 

aksesueshmërinë, përmirësimin e jetesës, si dhe shembull për t'u aplikuar edhe në njësi të tjera 

administrative. 

 

IV.  Rikualifikimi i rrugës Shtodhër -Helmas 

Përshkrimi i projektit 

Rruga  Shtodhër-Helmas ndodhet në anën juglindore të qytetit të Kavajës. Edhe ky projekt, si 

projekti i lartpërmendur , bën pjesë në investimet që do të kryhen në vitin 2019, pjesë e rrugëve që 

do të ofrojnë sigurinë rrugore, përmirësimin nëqarkullim, eliminimin e vështirësive të deritanishme 

në aksesueshmërinë e saj dhe rehabilitimin e saj në shërbim të banorëve të komunitetit.  Dotë 

përfshijë sistemim asfaltim të rrugës  nëpërmjet shtrimit të saj me asfaltobeton me trashësi 4 cm. 

Gjatë gjithë gjatësisë së rrugës janë parashikuar dhe mbushje me binder. 

 

V. Rikualifikim i rrugës kryesore fshati Qerret  

Përshkrimi i projektit 

Rruga  kryesore e fshatit Qerret  ndodhet në anën veriperëndimore të qytetit të Kavajës. Si 

projektet e lartpërmendura, në kuadrin e rikonstruksioneve , edhe ky projekt do të jetë pjesë e listës 

s± shesheve dhe rrug±ve t± cilat do tôi p±rkasin investimeve të vitit që do të pasojë. Kjo rrugë, ka 

akses të drejtpërdrejtë me rrugën dytësore Kavajë-Plepa dhe e kthen në një ndër akset më të 

frekuentuara në qytet në periudhën e verës. Duke qenë se kthehet në një aset të tillë, edhe 

ndërhyrja kërkon përmirësimin  e kësaj rruge sipas standarteve. Ndërhyrja konsiston në krijimin e 

rrugëkalimit për këmbësorët (trotuar), me gjatësi 1473 ml me beton të stampuar, si dhe ndriçimin e 

këtij aksi për të lehtësuar lëvizshmërinë e banorëve tëzonës, si dhe vizitorëve të shumtë. 

 

VI.  Rruga shkolla fshatit Rrakull  

Përshkrimi i projektit 

Rruga  shkolla fshatit Rrakull ndodhet në anën perëndimore të qytetit të Kavajës, në njësinë 

administrative Synej. Pjesë e investimeve të 2019, ky projekt konsiston në shtrimin e saj me 

asfaltobeton me trashësi 4cm, duke parashikuar edhe mbushje me binder gjatë të gjithë gjatësisë së 

rrugës. Kjo rrugë, përveç përmirësmit të jetesës të të gjithë komunitetit të Rrakullit, ndikon në 

mënyrë drejtpërdrejtë te fëmijët që frekuentojnë institucionin, si dhe tek mësuesit, duke i lehtësuar 

aksesin, përmirësuar qarkullimin dhe duke ndihmuar në sigurinë rrugore. 

 

 

 

VII.  Ujësjellës Bardhor-Bago-Karper  

Përshkrimi i projektit 

Projekti në fjalë konsiston në përmirësimin e rrjetit të ujësjellësit për banorët e zonës në fjalë, duke 

ndihmuar në rritjen e mirëqenies së komunitetit dhe lehtësimin e jetesës. 
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3.2 Plani i shpenzimeve kapitale/projekt plani 2019-2021 

                      /000 leke 
F15  SHPENZIMET KAPITALE  

 

 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Programi 1 01110:Planifikimi 

Menaxhimi dhe 

Administrimi 

 4.140     

Programi 2 01120: Ceshtje 

financiare dhe 

fiskale 

      

Programi 3 01170: Gjendja 

Civile 

   - - - 

Programi 4 01710:  Pagesa per 

sherbimin e borxhit 

te brendshem 

       

Programi 5 03140:Sherbimet e 

Policise 

      

Programi 6 03280: Mbrojtja nga 

zjarri dhe mbrojtja 

civile 

      

Programi 7 04130:Mbeshtetje 

per zhvillimin 

ekonomik 

   - - - 

Programi 8 04220:Sherbimet 

bujqesore,ispektimi 

dhe mbrojtja e 

konsumatorit 

        

Programi 9 04240: Menaxhimi I 

infrastruktures se 

ujitjes dhe kullimt 

      

Programi 

10 

04260: Administrimi 

I pyjeve dhe pyjeve 

           

Programi 

11 

04520: Rrjeti rrugor 

rural 

60.984 156.592 56.434 93.115 93.280  

Programi 

12 

04570 : Transporti 

publik 

              

Programi 

13 

04740:Projekte 

zhvillimi  

      

Programi 

14 

04760 : Zhvillimi I 

turizmit 

          

 05100: Menaxhimi I 

mbetjes 

      

Programi 

15 

06140:Planifikimi 

Urban Vendor 
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Programi 

16 

06260: Sherbime 

publike vendore 

   7.966 47.000 59.909 9.993 140.097 

Programi 

17 

06330 :Furnizim me 

uje 

   5.000 5.000  

Programi 

18 

06440: Ndricimi i 

rrugeve 

      

Programi 

19 

08130: Sport dhe 

argetim 

            60    

Programi 

20 

08220: Trashegimia 

kulturore,eventet 

artistike dhe 

kulturore 

        510        50   

Programi 

21 

09120:Arsimi baze 

perfshire arsimin 

parashkollor 

 

12.968 

2.976 16.499 13.645 16.595  

Programi 

22 

09230: Arsimi 

mesem i 

pergjithshem 

            

Programi 

23 

09240: Arsimi 

profesional 

          

Programi 

24 

10430:Kujdesi social 

per familjet dhe 

femijet 

      5.920      

Programi 

25 

10661:Strehimi 

social 

    - - - 

Total   73.952 177.594 120.503 171.719 124.868 140.097 

 

 

 

4. Informacioni financiar  
 

4.1  Supozimet e planifikimit 

 

Mbeshtetja ligjore:  Hartimi i buxhetit te vitit 2019-2021 ka si orientim kryesor  : 

 

¶ Ligjin 139/2018 ñPer veteqeverisjen vendoreò ku percaktohet misioni kryesor i qeverisjes 

vendore per ushtrimin efektiv te funksioneve, kopetencave  dhe pergjegjesive ne realizimin 

e detyrave nga organet e veteqeverisjes vendore qe lidhen midis te tjerash me : a)realizimin 

e sherbimeve  ne forma te pershtateshme, bazuar ne nevojat e anetareve te bashkesise ne 

qeverisjen vendore; b)nxitjes  efektive te pjesmarrjes gjithperfshirese te bashkesise ne 

qeverisjen vendore; c) realizimin e sherbimeve, ne perputhje me standartet e kerkuara me 

ligj ose me akte te tjera normative. 

¶ Ligji 9936, date 26.06.2008 ñPer menaxhimin e sistemit buxhetor ne Republiken e 

Shqiperiseò, i cili e konsideron PBA si instrument kryesor per zbatimin e Stategjive dhe 

per kontrollin, monitorimin dhe raportimin e suksesit te ketij zbatimi dhe e detyron 

orientimin e buxhetit drejt objektivave dhe te impaktit me qytetaret. 

¶ Ligji 68/2017 ñPer financat e qeverisjes vendoreò , qe detyron perdorimin ne planifikim te 

informacionit per dy vitet e fundit, vitin buxhetor dhe tre vitet vijuese per cdo program. Ky 

ligj detyron nje strukture baze buxheti qe lidhet me qellimet e politikave te programeve, 
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objektivave, projekteve te investimeve, produkteve dhe kostot e tyre, ku nje nga objektivat 

adresion problematika te pabarazise gjinore. 

 

 

Organizimi i procesit te pergatitjes se buxhetit 

 

Keshili i bashkise ka miratuar ne fillim kalendarin e hartimit te Programit Buxhetor Afatmesem 

(PBA), duke percaktuar veprimtarine e punes se Ekipeve te Menaxhimit te Programeve (EMP). 

 

¶ U percaktua struktura e programeve sipas funksioneve te percaktuara ne ligjin 

139/2015.Vecori eshte unifikimi i programeve per te gjitha njesite e veteqeverisjes  

vendore  te sistemit te ri te klasifikimit ne mbeshtetje te standarteve nderkombetare, gje e 

cila e ben te mundur krahasimin e buxheteve per te gjitha bashkite  dhe lehteson integrimin 

e informacionit  te planifikimit financiar te bashkive ne thesarin kombetar. 

 

¶ Ekipet e Menaxhimit te Programeve (EMP) diskutuan me  me drejtuesit programeve  risqet 

prioriate  per  tu diskutuar ne GMS. 

 

¶ Per EMP u perdoren formularet tip per paraqitjen e kerkesave buxhetore per perdorim te 

brendshem , lidhur me percaktimin e Politikes se Programit  dhe Planifikimin e 

Shpenzimeve te Programit. 

 

Instrumenti i Planifikimit Finaciar (IPF)  

 

Pergatitja  e programit buxhetor afatmesem  eshte bere nepermjet  Instrumentit te Planifikimit 

Finaciar  (IPF),  e cili eshte  perdorur per here te pare, nje metodologji e mbeshtetur teresisht ne 

kerkesa ligjore, qe e sistemon informacionin dhe garanton krahasueshmerine  gjate gjithe kohes  si 

dhe orientim drejt nje strukture buxheti te thjeshte dhe te kuptueshem per keshillin dhe qytetaret. 

 

4.2  Burimet e te ardhurave 

 

Sipas nenit 34 t± ligjit 139/2015 ñPër vetëqeverisjen vendoreò,  pika 3 dhe 4, dhe  nenit 10 te 

ligjit  68/2017 ñPer financat e veteqeverisjes vendoreò,  njësitë  e  vetëqeverisjes  vendore 

financohen  nga  të ardhurat  që  sigurohen nga taksat, tarifat dhe të ardhurat e tjera vendore, nga 

fondet e transferuara  nga  qeverisja  qendrore  dhe  fondet që u vijnë drejtpërdrejt atyre nga ndarja 

e  taksave  dhe  tatimeve  kombëtare , huamarrja  vendore,  donacione,  si dhe burime të tjera, të 

parashikuara në ligj. Njësive  vendore u garantohet me ligj e drejta  për krijimin e të ardhurave 

në  mënyrë  të  pavarur. 

 

Te ardhurat e njesive vendore sipas ligjeve të mësipërme jane  nga dy burime si më poshtë: 

 

¶ Nga burimet e veta vendore, ku përfshihen te ardhurat nga taksat (nga taksat vendore, 

taksat e ndara, nga nga tarifat për shërbimet publike dhe te ardhurat e tjera(gjoba, shitje 

e dhenie me qera te aseteve, donacione etj 

¶ Nga burimet qendrore, ku përfshihen transferta e pakushtëzuar, transferta specifike 

për funksionet e reja, transferta e kushtezuar per funksionet e deleguara dhe transferta 

e kushtëzuar nga FZHR. 

¶ Huamarrja, e cila mund te jete afatshkurter ose afatgjate 

¶ Te ardhura te trasheguara nga vitit i kalur, keto mund te jene me ose pa destinacion 
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                                                                                                                                        /000 leke 

(F1) BURIMET BUXHETORE  

         

   
2016  2017  2018  2019  2020  2021  

   
Viti t -2 

Viti i 

shkuar 

 Viti 

aktual  

Viti 

aktual 

Viti t+1 

(I 

pritur) 

Viti t+2 

(I 

pritur) 

 A   TË ARDHURA NGA BURIMET E VETA  
           

286,508  

           

339,712  

           

466,547  

           

477,133  

           

485,995  

           

488,170  

 A.1   TË ARDHURA NGA TAKSAT LOKALE  
           

169,125  

           

253,456  

           

317,680  

           

327,513  

           

331,572  

           

328,616  

 

A.1.

1  

 Taksa vendore mbi biznesin e vogël  
                

7,764  

                

4,091  

                

6,500  
8,300  8,499  8,601  

 

A.1.

2  

 Taksa mbi pasurinë e paluajtshme  
             

96,415  

             

83,007  

             

97,680  

             

99,212  

           

100,615  

           

109,257  

 

A.1.

2.1  

 Taksa mbi ndërtesën  
             

68,859  

             

55,469  

             

69,130  
71,003  72,004  80,004  

 

A.1.

2.2  

 Taksa mbi tokën bujqësore  
             

19,579  

             

17,805  

             

18,750  
18,709  18,720  18,701  

 

A.1.

2.3  

 Taksa mbi truallin  
                

7,977  

                

9,733  

                

9,800  
9,500  9,892  10,552  

 

A.1.

2.4  

 Taksa mbi transaksionet e pasurisë  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.1.

3  

 Taksa vendore në shërbimin hotelier  
                

5,984  

                

5,406  

                

5,500  
5,000  5,173  5,259  

 

A.1.

4  

 Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e 

reja  

             

55,859  

           

141,100  

           

205,000  
210,002  212,001  200,002  

 

A.1.

5  

 Taksa e tabelës    
                

3,103  

                

2,761  

                

3,000  
5,000  5,283  5,497  

 

A.1.

6  

 Taksa vendore mbi të ardhurat e krijuara nga 

dhuratat, trashëgimi, testament dhe llotaritë vendore  

                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.1.

7  

 Taksa e përkohëshme   aaa  
                       

-    

             

17,091  

                       

-    
0  0  0  

 

A.1.

8  

 Taksa e përkohëshme 1   bbb  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.1.

9  

 Taksa e përkohëshme 2   ccc  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 A.2   TË ARDHURA NGA TAKSAT E NDARA                                                                               
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(GRANTE)  18,236  15,623  17,462  21,250  22,083  22,475  

 

A.2.

1  

 Taksa mbi kalimin e të drejtës së pronësisë / pasuritë 

e paluajtshme  

                

7,147  

                

4,714  

                

6,200  
8,300  8,500  8,600  

 

A.2.

2  

 Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të 

përdorura  

             

11,074  

             

10,853  

             

10,750  
10,100  10,200  10,300  

 

A.2.

3  

 Taksa e rentës minerare  
                     

15  

                     

56  

                     

12  
2,300  2,783  2,964  

 

A.2.

4  

 Taksa mbi të ardhurat personale  
                       

-    

                       

-    

                   

500  
550  600  610  

 

A.2.

5  

 Taksa të tjera     
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 A.3   TË ARDHURA NGA TARIFA VENDORE  
             

79,253  

             

59,166  

           

118,060  

           

115,669  

           

119,040  

           

123,279  

 

A.3.

1  

 Tarifa me menaxhimit te mbetjeve  
             

30,829  

             

29,182  

             

30,500  

             

31,000  

             

32,002  

             

33,000  

 

A.3.

1.1  

 Tarifa e pastrimit për familjet  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

1.2  

 Tarifa e pastrimit për institucionet  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

1.3  

 Tarifa e pastrimit për biznesin  
             

30,829  

             

29,182  

             

30,500  
31,000  32,002  33,000  

 

A.3.

2  

 Tarifa për mbledhjen dhe largimin e mbetjeve  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

3  

 Tarifa për ndriçimin publik  
                       

-    

                   

187  

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

 

A.3.

3.1  

 Tarifa për ndriçimin publik nga familjet  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

3.2  

 Tarifa për ndriçimin publik nga institucionet  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

3.3  

 Tarifa për ndriçimin publik nga biznesi  
                       

-    

                   

187  

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

4  

 Tarifa për gjelbërimin  
                       

-    

                        

2  

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

 

A.3.

4.1  

 Tarifa për gjelbërimin nga familjet  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

4.2  

 Tarifa për gjelbërimin nga Institucionet  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

4.3  

 Tarifa për gjelbërimin nga bizneset  
                       

-    

                        

2  

                       

-    
0  0  0  

  Tarifa për shërbimet administrative të bashkisë                                                                                   
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A.3.

5  

24,112  8,555  65,880  64,118  65,823  67,469  

 

A.3.

5.1  

 Tarifa për shërbimet administrative të bashkisë  
                

2,374  

                

1,787  

             

17,800  
19,500  20,200  20,751  

 

A.3.

5.2  

 Tarifa për dhënien e liçensave, lejeve e autorizimeve  
                     

80  

                

4,415  

             

19,950  
12,079  12,360  12,922  

 

A.3.

5.3  

 Tarifa të kontrollit të zhvillimit të territorit  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

5.4  

 Tarifa për vulosje veterinarie të bagëtive të therura  
                   

220  

                   

229  

                

3,730  
3,917  4,112  4,318  

 

A.3.

5.5  

 Tarifa e liçensimit të veprimtarive të transportit  
                

1,466  

                   

412  

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

5.6  

 Tarifa e parkimit për mjetet e liçensuara dhe 

vendparkime publike  

                   

128  

                     

93  

                

1,100  
1,150  1,200  1,250  

 

A.3.

5.7  

 Tarifa për dhënie liçense për tregtimin e naftës bruto 

dhe nënprodukteve të saj  

                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

5.8  

 Tarifa për pyejt dhe kullotat  
                   

454  

                

1,619  

                

1,250  
1,313  1,378  1,447  

 

A.3.

5.9  

 Tarifa për shërbimet shtesë nga zjarrëfiksja  
                       

-    

                       

-    

                

1,050  
1,100  1,120  1,200  

 

A.3.

5.10  

 Tarifa për zënien dhe përdorimin e hapsirës publike 

dhe fasadave  

             

19,390  

                       

-    

             

20,940  
25,000  25,392  25,521  

 

A.3.

5.11  

 Tarifa për trajtimin e mbetjeve inerte në landfille   
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

5.12  

 Tarifa për linjat ajrore dhe nëntoksore (Telefoni, 

Energji, TV Kabllor, Internet)  

                       

-    

                       

-    

                     

60  
60  60  60  

 

A.3.

5.13  

 Tarifa nga dokumentat për tender, ankand etj  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

6  

 Tarifa të institucioneve të arsimit, kulturës, sportit 

etj  

                

6,255  

                

5,012  

                

3,780  

                

7,050  

                

7,433  

                

7,932  

 

A.3.

6.1  

 Bibloteka    
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

6.2  

 Muzeumet    
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

6.3  

 Teatri    
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

6.4  

 Qendra kulturore e fëmijëve  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

6.5  

 Pallati i sportit    
                       

-    

                       

-    

                   

350  
400  450  600  



 

 

21 

 

 

A.3.

6.6  

 Qendra Komunitare  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

6.7  

 Mensa (Konviktet)  
                   

155  

                     

62  

                   

100  
105  110  116  

 

A.3.

6.8  

 Kopshtet    
                

3,956  

                

3,223  

                   

430  
3,500  3,675  3,859  

 

A.3.

6.9  

 Çerdhet    
                

2,144  

                

1,727  

                

2,900  
3,045  3,197  3,357  

 

A.3.

7  

 Tarifa për furnizimin me ujë dhe kanalizime  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

8  

 Tarifa për shërbimin e ujitjes dhe kullimit  
                       

-    

                       

-    

             

10,500  
11,000  11,200  12,000  

 

A.3.

9  

 Tarifa e përkohëshme  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.3.

10  

 Tarifa të tjera    
             

18,057  

             

16,228  

                

7,400  
2,500  2,583  2,878  

 A.4   TË ARDHURAT E TJERA  
             

19,894  

             

11,467  

             

13,345  

             

12,701  

             

13,300  

             

13,800  

 

A.4.

1  

 Qeraja nga asetet në pronësi të bashkisë  
                

4,760  

                

3,598  

                

4,100  
5,000  5,300  5,600  

 

A.4.

2  

 Kthimi nga investimet kapitale  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.4.

3  

 Fitimi nga ndërmarrjet publike në varësi të Bashkisë  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.4.

4  

 Kthimi nga partneriteti publik privat  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.4.

5  

 Tërheqje e të ardhura krijuar nga shërbimet  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.4.

6  

 Shitja e mallrave dhe shërbimeve  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.4.

7  

 Kundravajtjet administrative (Gjobat)  
             

15,067  

                

4,698  

                

4,525  
6,800  7,000  7,100  

 

A.4.

8  

 Sekuestrime dhe Zhdëmtime  
                     

67  

                   

701  

                   

850  
901  1,000  1,100  

 

A.4.

9  

 Kuotat e anëtarësisë së bashkive  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.4.

10  

 Trasferta dhe ndihma nga njësitë e tjera vendore  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.4.

11  

 Grante nga ndihma ndërkombëtare  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  
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A.4.

12  

 Shitja e aseteve financiare  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.4.

13  

 Shitja e aseteve fikse të prekshme / paprekshme  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

A.4.

14  

 Të tjera    
                       

-    

                

2,470  

                

3,870  
0  0  0  

 B   TË ARDHURA NGA BUXHETI QENDROR  
           

272,967  

           

353,476  

           

348,031  

           

350,973  

           

362,814  

           

384,666  

 B.1   Transferta e pakushtëzuar  
           

154,254  

           

218,616  

           

206,634  

           

209,214  

           

221,417  

           

243,269  

 B.2   Transferta e kushtëzuar  
                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

 

B.2.

1  

 Për funskionet e deleguara  
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 

B.2.

2  

 Për projekte të veçanta (FZHR dhe të tjera)   
                       

-    

                       

-    

                       

-    
0  0  0  

 B.3   Trasferta specifike  
           

118,713  

           

134,860  

           

141,397  

           

141,759  

           

141,397  

           

141,397  

 C   HUAMARRJA  
                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

 C.1   Huamarrja afatshkurtë  
                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

 C.2   Huamarrja afatgjatë  
                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

                       

-    

 D   TRASHËGIMI NGA VITI I SHKUAR  
           

134,635  

           

212,694  

           

247,286  

             

71,222  

                       

-    

                       

-    

 D.1   Trashëgimi pa destinacion  
             

98,309  

             

99,440  

           

159,378  

             

40,000  

                       

-    

                       

-    

 D.2   Trashëgimi me destinacion  
             

36,326  

           

113,254  

             

87,908  

             

31,222  

                       

-    

                       

-    

   TOTALI I BURIMEVE BUXHETORE    694,110  905,882  
1,061,8

64  
899,328  848,809  872,836  

 

 

PARASHIKIMI TE ARDHURAVE NE BUX HETIN E BASHKISË KAVAJË  

PER VITIN 2019 

 
Të ardhurat e përgjithshme të Bashkisë Kavajë për vitin 2019 parashikohen të jenë në shumën 477 

133 000 ( katërqintshtatedhjeteshtate milionnejqintetridhjetetremijë)  lekë. 

Këto të ardhura përbëhen nga: 

1- Të ardhurat nga taksat lokale 

2- Te Ardhura nga Taksat e Ndara(Grantet) 

3- Të ardhurat nga tarifat vendore 

4- Të ardhura të tjera   

të paraqitura  sipas tabelës së mëposhtme:  

Tabela 1. Parashikimi i të ardhurave  
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Llojet e të ardhurave Plan 2018 Realizimi 

11-Mujori 201 8 

Plan  2019 

1-      Të ardhura nga taksat lokale  317 680 000 244 145 460 327 514 000 

2-      Të ardhura nga taksat e ndara(Grantet) 17 462 000 15 340 969 21 250 000 

3-   Të ardhura nga tarifat vendore 118 060 000 84 363 218 115 669 000 

4-      Të ardhura të tjera  13 345 000 11 781 157 12 700 000 

T O T A L E  466 547 000 355 630 804 477 133 000 

 

Grafikisht, parashikimi  i të  ardhurave  për  vitin 2019, sipas kategorive të mësipërme, paraqitet 

si më poshtë:  

                                                                                                                                     Grafiku Nr.1   

Parashikimi i të ardhurave                                                                  (Në përqindje )  

     

 
 

ü Baza ligjore. 

 

V Ligji nr.9936,date 26.06.2008,òPer Menaxhimin e Sistemit Buxhetor ne Republiken e 

Shqiperiseò, i ndryshuar. 

V Ligji nr.139/2015, dat± 17.12.2015 ñP±r vetqeverisjen vendoreò 

V Ligji nr.68/2017,date 27.04.2017,òPer Financat e veteqeverisjes vendoreò, 

V Ligji nr.10296,date 080.07.2010,òPer Menaxhimin Financiar dhe kontrollinò 

V Ligji nr 9632, datë 30.10.2006 "Për sistemin e taksave vendore",me të gjitha ndryshimet 

përkatëse. 

V Ligji nr. 9920, datë 19.5.2008 ñP±r procedurat tatimore n± Republik±n e Shqip±ris±ò, i 

ndryshuar; 

V Ligji nr.9975, datë 28.7.2008 ñP±r taksat komb±tareò, i ndryshuar  

V Ligji Nr 107/2014 ñP±r planifikimin dhe zhvillimin e territoritò; 

V Ligji Nr.10 465, datë 29.9.2011 ñP±r sh±rbimin veterinar n± Republik±n e Shqip±ris±ò; 

V Ligji Nr.8450, datë 24.2.1999 ñP±r p±rpunimin, transportimin dhe tregtimin e naftës, të 

gazit dhe n±nprodukteve t± tyreò, i ndryshuar; 

 
 
Vendime dhe udhëzime: 

1% 

70% 

26% 

2% 

Parashikimi i te ardhurave  

Te ardhura nga tatimi I thjeshtuar 
mbi fitimin 

Të ardhura nga taksat vendore  

Të ardhura nga tarifat vendore 

Të ardhura të tjera  
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V Udhezim nr.23, date 30.07.2018,òPer procedurat standarte te Pergatitjes se Programit 
Buxhetor Afatmesem te Njesive te vetqeverisjes vendore 

V Udhezim nr.6/1, date 28/02/2018, dhe Udhezim nr.6/3, date 10.07.2018,ñPer Pergatitjen e 

Buxhetit Vendorò. 

V  Vendim i Këshillit të Ministrave Nr.7, datë 4.01.2012, "Për përcaktimin e procedurave 

dhe të dokumentacionit të nevojshëm për arkëtimin e taksës së rentës minerare", i 

ndryshuar. 

V Vendim i Këshillit të Ministrave Nr. 970, dt 02.12.2015 ñP±r p±rcaktimin e proedurave 

dhe të kushteve për dhënien e licencave për tregtimin e naftës bruto dhe nënprodukteve të 

sajò ; 

V VKM Nr. 54, datë 05.02.2014 i ndryshuar VKM Nr.992, datë 09.12.2015 ñP±r p±rcaktimin 

kritereve të procedurës dhe të mënyrës së dhënies me qira, enfiteozë apo kontrata të tjera 

t± pasuris± shtet±roreò( Pika 1 dhe 2; VKM Nr.29, datë 31.10.2015 ñP±r miratimin e e 

mimit t± qirave t± objekteve ñMagazinat e Ish Nd±rmarrjes s± Grumbullimitò, dhe Ish 

Fabrika e Letr±sò ;  

V VKM nr. 391, datë 21.06.2006 ñP±r tarifat   n± sektorin e pyjeve  dhe kullotaveò, të 

ndryshuar  

V VKM  nr. 1064, datë 22.12.2010 ñP±r p±rcaktimin e tarifave n± sektorin e pyejve dhe 

kullotaveò  

V VKM Nr.132, date 07.03.2018,,òPer metodologjine per percaktimin e vleres se taksueshme 

te pasurise se paluajtshmeòNdertesaò,e bazes se takses per kategori specifike,natyren dhe 

prioritetin e informacionit dhe te dhenave per percaktimin e bazes se takses, si dhe 

kritereve dhe rregullave per vleresimin alternativ  te detyrimit te taksesò. 

V Vendimi i K±shillit t± Ministrave, nr. 783, dat± 10.11.2011, òPër procedurat e ndarjes së të 

ardhurave të taksës vjetore të mjeteve të përdorura me njësitë e qeverisjes vendoreò; 

 

 

 
   II.1 PARASHIKIMI ANALITIK I TË ARHURAVE NGA BURIMET E VETA  

 

Bashkia  Kavajë garanton funksionin e saj fiskal nëpërmjet administrimit dhe arkëtimit të taksave 

të parashikuara në ligj sipas akteve ligjore, sikurse edhe taksave të përkohshme dhe tarifave 

vendore të miratuara nga Këshilli Bashkiak. 

 
A.1.TE ARDHURA NGA TAKSAT LOKALE; 

 
Bazuar në Ligjin nr 9632, datë 30.10.2006 ñP±r sistemin e taksave vendoreò , i ndryshuar ,  KREU 

II, neni 9 , taksat vendore paraqiten si më poshtë:  

1- Taksa vendore mbi biznesin e vogël. 

2- Taksa mbi pasurinë e paluajtshme, në të cilën përfshihen; 

a-  taksa mbi ndërtesat ; 

b-  taksa mbi tokën bujqësore  

c-  taksa mbi truallin 

d- Taksa mbi transaksionet e pasurise 

3- Taksa vendore ne sherbimin hotelier; 

4- Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja; 
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5- Taksa e tabelës dhe reklames 

6- Taksa vendore mbi te ardhurat e krijuara nga dhurata,trashegimi,testament e tj 

7- Taksa te perkohshme 

 

A.2.TE ARDHURA NGA TAKSAT  E NDARA(GRANTET) 

      1- Taksa mbi kalimin e te drejtes se pronesise/pasurite e paluajtshme 

      2- Taksa vjetore per qarkullimin e mjeteve te perdorura 

      3- Taksa e rentes minerare   

      4 -Taksa mbi te ardhurat personale 

5- Taksa te tjera 

 

PARASHIKIMI I TË ARDHURAVE  SIPAS NJESIVE 

VENDORE: 

  
    Njësitë administrative Plan 2018 Fakti  11- 

Mujori 2018 

Plan 2019 

1-      Njësia Administrative Kavajë 337 062 960 232 808 486 328 924 000 

2-      Njësia Administrative Golem 92 173 000 89 357 779 108 565 000 

3-      Njësia Administrative Synej 13 740 000 12 103 286 14 776 000 

4-      Njësia Administrative Luz i Vogël 12 928 150 12 560 062 13 946 000 

5-      Njësia Administrative Helmas 10 642 890 8 801 191 10 922 000 

T O T A L E  466 547 000 355 630 804 477 133 000 

 

 

 
 
 
 

Parashikimi analitik i të ardhurave sipas kategorive 
 

0 
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26 

 

1- Të ardhura nga taksa vendore mbi biznesin e vogël 
 

Të ardhurat nga tatimi i thjeshtuar mbi fitimin për biznesin e vogël, zënë një peshë pothuajse të 

papërfi ll shme në të ardhurat totale  për arsye se ndryshimet e fundit të ligjit 142/2015 datë 

17.12.2015,  sollën ndryshimin  që tatimi i thjeshtuar mbi fitimin për  shumë subjekte të biznesit të 

vogël me qarkullim vjetor nga 0 (zero) lekë deri në 5( pesë) milion lekë detyrimi, të bëhet 0 (zero) 

lekë. 

Planifikimi për këtë të ardhur është bërë  në masën  8 300 000 lekë pasi një numër i 

konsiderueshëm i subjekteve që ushtrojnë aktivitet në territoret e administruara nga Bashkia 

Kavajë, bëjnë pjesë në nivelin qarkullues  nga 0 (zero)  deri në 2 ( dy)  milion lekë. Ndërsa numri i 

subjekteve mbi këtë nivel, pra nga 2 ( dy)  deri në  5 (pese)  milion lekë konsiderohet të jetë 

relativisht i vogël. Mangësi e këtij planifikimi mbetet fakti që informacioni kryesor mbi 

klasifikimin e nivelit qarkullues të subjekteve disponohet nga Drejtoritë Rajonale Tatimore,  në 

rolin e agjentit. 

 
2- Të ardhura nga taksa mbi pasurinë e paluajtshme, në të cilën përfshihen; 

a- taksa mbi ndërtesat ; 

 
Taksës mbi ndërtesat i nënshtrohen të gjitha familjet, personat fizikë dhe juridikë, vendas apo të 

huaj,të cilët janë pronarë apo përdorues ndërtesash në territorin e administruar nga Bashkia. Baza e 

taksueshme  per efekte ligjore ka pesuar ndryshime sipas VKM Nr.132, date 07.03.2018,,òPer 

metodologjine per percaktimin e vleres se taksueshme te pasurise se paluajtshmeòNdertesaò,e 

bazes se takses per kategori specifike,natyren dhe prioritetin e informacionit dhe te dhenave per 

percaktimin e bazes se takses, si dhe kritereve dhe rregullave per vleresimin alternativ  te detyrimit 

te taksesò. 

është me vlren e pasurise(nderteses), e njohur me dokumenta ligjore, ose vlera e percaktuar me nje 

nga metodat e percaktuara ne kete metodologji. 

      Bazuar në të gjitha këto ndryshime ligjore niveli i taksës së ndërtesës, eshte trajtuar me 

hollesisht me miratimin e paketes Fiskale për vitin  2019. 

        Ky planifikim mbështetet në:  

¶ Të dhënat e subjekteve për taksën e ndërtesës.  

¶ Të dhënat mbi planifikimin e vitit 2018,realizimin faktik të kësaj takse për 11-mujorin 

2018, duke analizuar faktorët pozitiv dhe negativ, 

     Tabela 2. Ecuria dhe parashikimi i të ardhurave nga taksa e ndërtesës sipas Njësive 

Admistrative 

Në tërësi, taksa e ndërtesës per vitin 2019, krahasuar me planifikimin e vitit 2018 ka nje rritje prej 

rreth 3%,si efekt i ndryshimeve ligjore.  

 

Tabela 2. Ecuria dhe parashikimi i të ardhurave nga taksa e ndërtesës sipas Njësive 

Admistrative 

    Njësitë administrative Plan 2018 Fakti  

11- mujor 2018 

Plan 2019 

1-      Njësia Administrative Kavajë 11 500 000 11 968 156 14 288 000 
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2-      Njësia Administrative Golem 46 000 000 29 957 785 45 000 000 

3-      Njësia Administrative Synej 4 200 000 4 241 980 4 200 000 

4-      Njësia Administrative Luz i Vogël 3 684 000 3 632 316 3 715 000 

5-      Njësia Administrative Helmas 3 746 000 3 157 747 3 800 000 

T O T A L E  69 130 000 52 957 984 71 003 000 

    Grafikisht, ecuria dhe parashikimi i të ardhurave nga taksa e ndërtesës  paraqitet si më poshtë:  
 

 Grafiku Nr.2   Ecuria dhe parashikimi i taksës së ndërtesës 

 
 

b- taksa mbi tokën bujqësore; 

 
Baza e taksës mbi tokën bujqësore është sipërfaqja e tokës bujqësore, në hektar, në pronësi të 

taksapaguesit. Sipërfaqja e tokës në pronësi përcaktohet sipas dokumenteve që e vërtetojnë atë. 

Krijimi i Drejtorisë së Kadastrës me speciliastë në fushën e bujqësisë parashikohet të sjellë një 

menaxhim më efektiv të arkëtimit të taksës mbi tokën bujqësore. 

Edhe për vitin 2019, pavarësisht ndryshimeve ligjore, niveli i taksës së tokës bujqësore nuk ka 

pësuar shume ndryshime. Planifikimi i  kësaj takse është bërë bazuar në shtrirjen territoriale të 

secilës njësi administrative si dhe në realizimin e saje për  11-mujorin e vitit 2018.  

 

Tabela 3. Ecuria dhe parashikimi i të ardhurave nga taksa e tokës bujqësore  sipas Njësive 

               Admistrative.   
                                                                                                                      

Njësitë administrative Plan 2018 Fakti  

11-Mujori 2018 

Plan 2019 

1-      Njësia Administrative Kavajë 500 000 87 368 359 000 

2-      Njësia Administrative Golem 5 000 000 3 821 738 5 500 000 

3-      Njësia Administrative Synej 4 800 000 3 493 142 4 800 000 

4-      Njësia Administrative Luz i Vogël 4 725 000 3 981 840 4 250 000 

5-      Njësia Administrative Helmas 3 725 000 2 535 457 3 800 000 

T O T A L E  18 750 000 13 919 545 18 709 000 
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Grafikisht, ecuria dhe parashikimi i të ardhurave nga taksa e e tokës bujqësore  paraqitet si më 

poshtë:  
 

 Grafiku Nr.3   Ecuria dhe parashikimi i taksës së tokës bujqësore 
 

 
 

c- taksa mbi truallin ; 

 
ñTruallò është një sipërfaqe toke, jobujqësore, që ndodhet brenda vijës kufizuese të ndërtimit, e 

përcaktuar nëpërmjet dokumenteve ligjore të planifikimit, e miratuar për të ndërtuar mbi të. 

Me poshte te dhenat per taksen e Truallit paraqiten sipas pasqyres se meposhtme:. 

 

Tabela 4. Ecuria dhe parashikimi i të ardhurave nga taksa e truallit  sipas Njësive  Admistrative.   
                                                                                                                      

    Njësitë administrative Plan 2018 Fakti  

11- mujori 2018 

Plan 2019 

1-      Njësia Administrative Kavajë 2 182 000 1 800 883 1 930 000 

2-      Njësia Administrative Golem 5 000 000 4 530 156 4 500 000 

3-      Njësia Administrative Synej 550 000 682 139 560 000 

4-      Njësia Administrative Luz i Vogël 798 000 846 590 910 000 

5-      Njësia Administrative Helmas 1 270 000 1 571 250 1 600 000 

T O T A L E  9 800 000 9 431 018 9 500 000 

 

 
 

 Grafiku Nr.4   Ecuria dhe parashikimi i taksës së truallit 
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Sikurse vërehet edhe grafikisht,kemi planifikuar nje rritje te lehte te planit krahasuar me 

realizimin per vitin 2018 dhe   pritshmërit me te medha  për realizimin e të ardhurave nga taksa 

e truallit janë Njësia Administrative Kavajë dhe Njësia Administrative Golem, për arsye se 

sipërfaqja e trojeve në përdorim apo shfrytëzim ndodhet në këto njësi.  

 
Pra, në të ardhurat totale të planifikuara për taksën mbi pasuritë e paluajtshme, zërin kryesor të të 

ardhurave  e ka taksa e ndërtesës në masën prej  71%, më pas vjen taksa e tokës bujqësore me 19.2 

%, ndërsa taksa e truallit zë 9.8 % të taksës mbi pasurinë e paluajtshme . 

 

 

 

 

Tabela 5. Planifikimi i të ardhurave nga Taksa mbi pasurinë e paluajtshme.                              

Në lekë 
 

  Llojet e taksave  Plan 2018 Fakti  

11- mujori   2018 

Plan 2019 

1-      Taksa mbi ndërtesat 69 130 000 52 957 984 71 003 000 

2-      Taksa mbi tokën bujqësore 18 750 000 13 919 545 18 709 000 

3-      Taksa mbi truallin  9 800 000 9 431 018 9 500 000 

T O T A L E  97 680 000 76 308 547 99 212 000 

 

 

 

 

Grafikisht paraqitet e përmbledhur taksa mbi pasuritë e paluajtshme sipas  zërave: 

 
 

Grafiku Nr.5   Të ardhurat nga taksa mbi pasurinë e paluajtshme 
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3- Taksa e tabelës 

Taksa e tabelës aplikohet për subjektet tregtare që ushtrojnë veprimtari nën juridiksionin e 

Bashkisë Kavajë dhe vendosin emërtimin/ emrin apo çdo të dhënë tjetër, në njësinë ku ata 

zhvillojnë aktivitet apo jashtë saj. Baza e taksës së tabelës është  çdo tabelë e standartizuar, 

ku identifikohet emri dhe aktiviteti i subjektit fizik apo juridik. Taksa e tabelës paguhet 

nga çdo person fizik e juridik dhe për çdo njësi apo filial.  

Më poshtë paraqiten në mënyrë të detajuar   planifikimi për vitin 2018, realizimi per 11 -

mujorin 2018 si dhe planifikimi për vitin 2019.  

 

Tabela 6. Ecuria dhe parashikimi i të ardhurave nga taksa së tabelës  sipas Njësive  Admistrative.   

    Njësitë administrative Plan 2018 Fakti  

11-Mujori 2018 

Plan 2019 

1-      Njësia Administrative Kavajë 2 710 000 4 257 770 4 115 000 

2-      Njësia Administrative Golem 240 000 362 650 645 000 

3-      Njësia Administrative Synej 20 000 56 840 60 000 

4-      Njësia Administrative Luz i Vogël 20 000 122 589 120 000 

5-      Njësia Administrative Helmas 10 000 58 400 60 000 

T O T A L E  3 000 000 4 858 249   5 000 000 

    

Grafiku Nr.6   Ecuria dhe parashikimi i taksës së tabelës 
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4-   Taksa vendore në sherbimin hotelier 

Me ñHotelò do të kuptohet çdo veprimtari, që jep strehim kundrejt pagesës dhe përfshin njërin ose 

disa nga emërtimet së bashku: hotel, motel, stabiliment turistik, pension,shtëpi pritjeje, turizëm 

familjar dhe çdo objekt tjetër që përdoret për këtë qëllim, pavarësisht emërtimit që mban. 

 

 

       Tabela 7. Ecuria dhe parashikimi i të ardhurave nga taksa e fjetjes në hotel  

sipas Njesive Administartive             Në lekë 

   
       

Njësitë administrative Plan 2018 Fakti  

11-Mujori -2018 

Plan 2019 

1-      Njësia Administrative Kavajë 30 000 0 30 000 

2-      Njësia Administrative Golem 5 370 000 4 700 000 5 670 000 

3-      Njësia Administrative Synej 100 000 100 000 100 000 

4-      Njësia Administrative Luz i Vogël - - - 

5-      Njësia Administrative Helmas - - - 

T O T A L E  5 500 000 4 800 000 5 800 000 

 
 

 Grafiku Nr.7   Ecuria dhe parashikimi i taksës së fjetjes në hotel.  
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Sikurse shikohet edhe grafikisht zona e cila planifikohet të jetë më produktive përsa i përket 

rentabilitetit të kësaj takse është Njësia Administrative Golem, zonë në të cilën janë përqëndruar 

më së shumti stabilimentet turistike,  hotele, motele, shtëpi pritje, turizëm familje etj. 

 

 

 

1- Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja 

 

Baza e taksës është vlera në lekë e investimit të ri që kërkohet të kryhet. Klasifikimi si investim i ri 

dhe vlerat përkatëse përcaktohen në përputhje me legjislacionin në fuqi për dhënien e lejes së 

ndërtimit. Për vitin 2018 planifikimi ka qenë në vlerën 205 000 000 lekë, ndërsa realizimi per 11-mujorin 

2018 në vlerën 153 441 578 lekë, pra është  realizuar 75 % e planit vjetor. 

            Ne kuader te miratimit te Planit urbanistik vjetor per bashkine Kavaje, planifikimi për vitin 2019, 

për taksën e ndikimit në infrastrukturë është në Shumen 210 002 000 lekë. Krahasuar kjo me planin e vitit 

2018,kemi nje rritje prej 5 002 mije lekesh ose 44 %e totalit te buxhetit per vitin 2019. 
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 Grafiku Nr.9   Ecuria dhe parashikimi i taksës së ndikimit në infrastrukturë  

 
 

 

 

× Përmbledhje  e të ardhurave nga taksat lokale 
 

        Ne total të  ardhurat nga taksat lokale planifikohen të jenë në shumë 324 514 000 lekë. 

 

Tabela 9. Planifikimi i grupuar i taksave lokale                                                      Në lekë 
 

Llojet e taksave  Plan 2019 

A.1.1.      Taksa vendore mbi biznesin e vogel 8 300 000 

A.1.2.    Taksa mbi pasurine e paluajtshme 99 212 000 

      A.1.2.1.          Taksa mbi ndërtesat 71 003 000 

A.1.2.2           Taksa mbi tokën bujqësore 18 709 000 

A.1.2.3              Taksa mbi truallin  9 500 000 

A.1.2.4             Taksa mbi  transaksionet e pasurise 0 

A.1.3.    Taksa ne sherbimin hotelier 5 800 000 

      A.1.4.     Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja 210 002 000 

A.1.5         Taksa e  tabelës dhe reklames 5 000 000 

A.1.6.    Taksa vendore mbi te ardh.si dhurata,trashegimi,testam.etj. 0 

A.1.7.     Taksa te tjera 0 

T O T A L E  327 514 000 
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A.2.Te ardhura nga taksat e ndara(Grantet) 
 

Tabela 9. Planifikimi i grupuar i taksave te ndara(Grantet)                                 Në lekë 
 

A.2. TE ARDHURA NGA TAKSAT E NDARA(GRANTET)   Plan 2019 

A.2.1.      Taksa mbi kalimin e te drejtes se pronesise/pas.paluajtshme 8 300 000 

A.2.2.    Taksa vjetore per qarkullimin e mjeteve te perdorura  10 100 000 

      A.2.3.    Taksa e rentes minerare 2 300 000 

A.2.4.     Taksa mbi te ardhurat personale 550 000 

A.2.5.     Taksa te tjera 0 

T O T A L E  21 250 000 

 

Ne total të  ardhurat nga taksat e ndara( Grantet) planifikohen të jenë në shumën 18 963 000 leke. 

 

 

 

Grafiku Nr.10   Të ardhurat e grupuar  në % e taksave vendore 
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8 Taksa mbi kalimin e të drejtës së pronësisë për pasuritë e paluajtshme 

 

Taksa mbi kalimin e së drejtës së pronësisë për pasuritë e paluajtshme vendoset për ndërtesat dhe 

të gjitha pasuritë e paluajtshme në çastin e kalimit të së drejtës së pronësisë mbi to. Taksa paguhet 

nga personi, që kalon të drejtën e pronësisë mbi pasurinë e paluajtshme , para kryerjes së 

regjistrimit, në përputhje me aktet ligjore në fuqi.  

Struktura e ngarkuar për vjeljen e taksës mbi kalimin e së drejtës së pronësisë është Zyra Vendore 

e Regjistrimit  të Pasurive të Paluajtshme,në rolin e agjentit tatimor,të cilat përfitojnë 3% të 

shumës së arkëtuar dhe diferencën e derdhin për llogari të buxhetit të bashkisë, në territorin e së 

cilës ndodhet pasuria, jo më vonë se data 30 e muajit pasardhës.  

Realizimi per 11-mujorin 2018 eshte per Shumen 4 514 135 leke. 

Per vitin 2019 kjo 35t ë35 është parashikuar per shumën 8 300 000 lekë ,realizim i cili  vjen nga 

zyra e rregjistrimit të pasurive të paluajtshme.  
 

 

 

 

 

Tabela 8. Ecuria dhe parashikimi 35t ë ardhurave nga taksa mbi kalimin e së drejtës së 

pronësisë  sipas Nj. A.   

    
 

   Njësitë administrative Plan 2018 Fakti  

11-Mujori 2018 

Plan 2019 

1-      Njësia Administrative Kavajë 6 200 000 4 514 135 8 300 000 

2-      Njësia Administrative Golem - - - 

3-      Njësia Administrative Synej - - - 

4-      Njësia Administrative Luz i Vogël - - - 

5-      Njësia Administrative Helmas - - - 

T O T A L E  6 200 000 4 514 135 8 300 000 

    Grafiku Nr.8   Ecuria dhe parashikimi i taksës mbi kalimin e së drejtës së pronësisë 
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2.Taksa vjetore per qarkullimin e mjeteve te perdorura. 

        Kjo takes per vitin 2019,eshte palnifikuar per Shumen 10 100 000 leke, ndersa realizimi per 

11-mujorin 2018 eshte per Shumen 8 548 991 leke. 

 

3.Taksa e rentes minerare, per vitin 2019, eshte palinifikuar per Shumen 2 300 000 leke, ndersa 

realizimi per 11-mujorin 2018, eshte 2 277 843 leke. 

 

4. Taksa mbi te ardhurat personale, per vitin 2019 eshte planifikuar per Shumen 550 000 leke, 

ose 50 000 leke me shume nga plani I vitit 2018. 

 

 

A.3. TË ARDHURAT NGA TARIFAT VENDORE  

 

Në këtë grup të ardhurash përfshihen të gjithë të ardhurat me natyrë jo tatimore, që rezultojnë nga 

ofrimi i shërbimeve publike, të drejtat e përdorimit të pronave publike dhe vendore, dhënien e 

lejeve, liçensave, autorizimeve etj.  Këto të ardhura zenë rreth 25 % të të ardhurave te veta te 

bashkisë .   

Për vitin 2019 planifikimi i të ardhurave nga tarifat vendore  eshte ne vleren   115 669 000 lekë.  

ü LLOJET E TARIFAVE VENDORE; 
 

A.3.1.    Tarifa e menaxhimit te mbetjeve 

A.3.1.1.       Tarifa e pastrimit per familjet 

A.3.1.2.       Tarifa e pastrimit per institucionet 

A.3.1.3.   Tarifa e pastrimit per biznesin 

A.3.2.    Tarifa per mbledhjen dhe largimin e mbetjeve 

A.3.3.    Tarifa per ndriçimin publik  

A.3.3.1.       Tarifa per ndriçimin publik nga familjet 

A3.3.2.        Tarifa per ndriçimin publik nga institucionet 

A.3.3.3.       Tarifa per ndriçimin publik nga biznesi 

A.3.4.     Tarifa per gjelberimin  

A.3.4.1.       Tarifa per gjelberimin nga familjet 

A.3.4.2.       Tarifa per gjelberimin nga institucionet 

A.3.4.3.       Tarifa per gjelberimin nga biznesi 

A.3.5.      Tarifa per sherbimet administrative te bashkise 

A.3.5.1.       Tarifa per sherbimet administrative te bashkise 

A.3.5.2.       Tarifa per dhenien e liçensave,lejeve e autorizimeve 

A.3.5.3.       Tarifa te kontrollit te territorit 

A.3.5.4.       Tarifa per vulosje veterinarie te bagetive te therura 

A.3.5.5.       Tarifa e liçensimit te mjeteve te transportit 

A.3.5.6.       Tarifa e parkimit per mjetet e licensuara dhe vendparkime publike 

A.3.5.7.       Tarifa per dhenije license per tregtimin e naftes bruto dhe nenprodukteve te saje. 

A.3.5.8        Tarifa per pyjet dhe kullotat 

A.3.5.9.       Tarifa per sherbimet shtese nga zjarrfikesja 

A.3.5.10.     Tarifa per zenien dhe perdorimin e hapsires publike dhe fasadave 

A.3.5.11.     Tarifa per trajtimin e mbetjeve inerte ne landfille 

A.3.5.12.     Tarifa per linjat ajrore dhe nentokesore(Telefoni, Energji, TV Kabllor, Internet) 

A.3.6.      Tarifa te institucioneve te arsimit, kultures,sportit etj.   

A.3.6.1.       Bibloteka 
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A.3.6.2.       Muzeumet 

A.3.6.3.       Teatri 

A.3.6.4.       Qendra kulturore e femijeve 

A.3.6.5.       Sporti 

A.3.6.6.       Qendra komunitare 

A.3.6.7.       Mensa(konviktet) 

A.3.6.8.       Kopshtet 

A.3.6.9.       Çerdhet 

A.3.7.       Tarifa per furnizim me uje dhe kanalizime 

A.3.8.       Tarifa per sherbimin e ujitjes dhe kullimit 

A.3.9.       Tarifa te perkohshme 

                         

A.4.  TE ARDHURA TE TJERA  

 

A.4.1.   Qeraja nga asetet ne pronesi te bashkise 

A.4.2.   Kthimi nga investimet kapitale 

A.4.3.   Fitimi nga ndermmarrjet publike ne varesi te bashkise 

A.4.4.   Kthimi nga partneriteti public privat 

A.4.6.   Shitja e mallrave dhe sherbimeve 

A.4.7.   Kundravajtjet administrative (Gjobat) 

A.4.8.   Sekuestrime dhe zhdemtime 

A.4.9.   Kuotat e anetaresise se bashkive 

A.4.11. Grante dhe ndihma nderkombetare 

A.4.13. Shitja e aseteve fikse te prekshme/paprekshme 

A.4.14. Te tjera 

 

 

Tabela 10. Planifikimi i grupuar i tarifave vendore                                                      Në lekë 
 

  

         LLOJET E TARIFAVE                                        Plan  2018 Fakt 

11 mujori 2018 

Plan 2019 

A.3 TE ARDHUARA NGA TARIFA VENDORE  118 060 000 84 387 719 115 669 000  

A.3.1 Tarifa e menaxhimit te mbetjeve 30 500 000 27 278 036 31 000 000  

A.3.1.1.          Tarifa e pastrimit per familjet     

A.3.1.2.          Tarifa e pastrimit per Institucionet     

A.3.1.3.          Tarifa e pastrimit per biznesin     

A.3.2. Tarifa per mbledhjen dhe largimin e mbetjeve 0  0  

A.3.3. Tarifa për ndriçimin publik  0 192 050 0  

A.3.3.1.          Tarifa per  ndricimin publik nga familjet     

A.3.3.2.           Tarifa per ndricimin publik nga institucionet     

A.3.3.3.           Tarifa per ndricimin publik nga biznesi      

A.3.4. Tarifa per gjelberimin  0  0  

A.3.4.1.           Tarifa per gjelberimin nga familjet     

A.3.4.2.           Tarifa per gjelberimin nga institucionet     

A.3.4.3.           Tarifa per gjelberimin nga biznesi     

A.3.5. Tarifa per sherbimet administrative te bashkise 65 880 000 48 870 474 64 119 000  
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A.3.5.1.            Tarifa per sherbimet administrative te bashkise 17 800 000 13 479 478 19 500 000  

A.3.5.2.            Tarifa per dhenijen e licencave,lejeve e autorizimeve 19 950 000 3 138 438 12 079 000  

A.3.5.3.            Tarifa te kontrollit te territorit     

A.3.5.4.            Tarifa per vulosje veterinare te bagetive te therura 3 730 000 941 140 3 917 000  

A.3.5.5.           Tarifa e licensimit te veprimtarive te transp.     

A.3.5.6           Tarifa e parkimit per mjetet e lic.dhe parkime pub. 1 100 000 48 000 1 150 000  

A.3.5.7.           Tarife per dhenie licence per treg. Nafte e n/prod.     

A.3.5.8.           Tarifa per pyjet dhe kullotat 1 250 000 393 252 1 313 000  

A.3.5.9.           Tarifa per sherbimet shtese nga zjarrfikesja 1 050 000 2 013 000 1 100 000  

A.3.5.10           Tarifa per zenien dhe perdorimin e hap.publike 20 940 000 28 857 166 25 000 000  

A.3.5.11.           Tarifa per trajtimin e mbetjeve inerte ne landfille     

A.3.5.12.      Tarifa linjat ajrore dhe nentok.(Tel.energji, Tv,internet 60 000   60 000  

A.3.5.13.           Tarifa per dokumentat per tender     

A.3.6. Tarifa te instituc.te arsimit,kultures, sportit  3 780 000 8 047 159 7 050 000  

A.3.6.1            Bibloteka 0    

A.3.6.2.            Muzeumet 0    

A.3.6.3.            Teatri 0    

A.3.6.4.            Qendra kulturore e femijeve 0    

A.3.6.5.             Pallati I sportit 350 000 142 005 400 000  

A.3.6.6.             Mensa (konviktet) 100 000 113 062 105 000  

A.3.6.7.             Kopshtet 430 000 3 471 482 3 500 000  

A.3.6.8.            Çerdhet 2 900 000 2 076 294 3 045 000  

A.3.7. Tarifa per furnizim me uje dhe kanalizime 0  0  

A.3.8. Tarifa per sherbimin e ujitje dhe kullimit  10 500 000 0 1 100 000  

A.3.9. Tarifa e perkohshme 0  0  

A.3.10. Tarifa te tjera( Tarife arsimore)  7 400 000 2 244 316 2 500 000  

 

 

  Grafikisht paraqiten të përmbledhura  tarifat vendore  sipas  zërave: 
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Grafiku Nr.11   Të ardhurat e grupuara  në % të tarifave vendore 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
A.3.1.Tarifa e pastrimit dhe largimit të mbeturinave. 
 

Tarifës së pastrimit dhe largimit të mbeturinave i nënshtrohen të gjithë : familjet, personat fizikë e 

juridikë, vendas e të huaj, të cilët banojnë dhe ushtrojnë veprimtari ekonomike brenda territorit të 

njësive administrative në  Bashkinë Kavajë .  

Parashikimi per vitin 2019, për tarifën e pastrimit dhe largimit të mbeturinave për të gjitha 

kategoritë është në vlerën 31 000 000 lekë . 

 

 

 

A.3.5.Tarifa e shërbimeve publike 
 

Objekt i kësaj tarife do të jenë të gjithë familjet, personat fizikë ose juridikë, vendas ose të huaj, që 

banojnë ose ushtrojnë veprimtari ekonomike brenda territorit të Bashkisë Kavajë. 

Struktura e ngarkuar për mbledhjen e tarifes se shërbimeve publike  nga subjektet është Drejtoria e 

Taksave dhe Tarifave Vendore.  

Agjenti tatimor për mbledhjen e tarifës së pastrimit dhe shërbimeve publike për fshatrat turistike 

është Drejtoria e Ujësjellës ï Kanalizimeve. 

Nisur nga realizimi per11-mujorin 2018,per Shumen 48 845 973 leke, për vitin 2019 të ardhurat 

nga kjo tarifë janë parashikuar ne shumën 64 119  000 lekë . 
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       1.Tarifë administrative,vërtetime  
 

Këto shërbime përfshijnë marrje të vërtetimeve të ndryshme nga ana e Bashkisë Kavajë për të cilat 

është vendosur një tarifë, marrjen e shërbimeve të ndryshme nga administrata si psh. plotësim apo 

rishikim dosje  pranë zyrave përkatëse etj. 

Kjo tarifë përllogaritet nga të gjitha zyrat që kanë në ngarkimim administrimin  dhe vjeljen e saj  

dhe në total planifikimi i kësaj të ardhure për vitin 2019 është  19 500 000 lekë . 

 

2. Tarifa  e përkohshme për linjat ajrore dhe nëntokësore (telefoni, energji,  TV k abllor,  

Internet)  

 

Baza e taksës për linjat ajrore dhe nëntokësore është gjatësia lineare për kilometër e linjave ajrore 

dhe nëntokësore e cila vihet në shfrytëzim nga subjekte për qëllime biznesi. Taksa llogaritet si 

detyrim vjetor i taksa paguesit duke shumëzuar bazën e taksës (gjatësinë lineare për kilometër) me 

nivelin tregues të saj.  

Planifikimi për vitin 2018  është bërë në masën 60 000 lekë ndërsa realizimi për vitin 2018  është 

60 000 lekë. Per vitin 2019, planifikohet aq sa eshte realizuar vitin e kaluar. 

 

3.Tarifë e shërbimeve funerale 
 

Kjo tarife përllogaritet nga Drejtoria e Shërbimeve dhe planifikimi i kësaj të ardhure për vitin 2019 

është  2 000 000 lekë. 

 

      4.Tarifë e shërbimeve veterinare 
 

Planifikimi i kësaj të ardhure llogaritet dhe ndiqet për vazhdimësinë nga Sektori Veterinar pranë 

Drejtorisë së Shërbimeve dhe për vitin 2019 është  llogaritur në vlerën 3 917 000 lekë, pra një 

rritje te konsiderueshme për arsye se ky sektor tashmë kontrollon edhe njësitë e tjera 

administrative, pra shërbimi është unifikuar. 

 

5.Tarifa për dhënie leje ushtrimore, licenca 
 

Planifikimi i kësaj tarife mbështet në numrin e automjeteve sipas regjistrit të ndodhura në 

Bashkinë Kavajë si dhe sipas llojeve të subjekteve të cilat janë të  parashikuara për tu pajisur me 

leje ushtrimore apo licenca. 

Kjo tarifë përllogaritet nga Drejtoria e Shërbimeve dhe planifikimi i kësaj të ardhure për vitin 2019 

është  12 079 000 lekë. 

 

 

6.Tarifë parkimi automjete  
 

Tarifa e parkimit të automjeteve është  detyrim i çdo individi i cili parkon në vendet e miratuara si 

ñParkim me Pages±ò. Kjo tarif± ark±tohet n± momentin e parkimit dhe ±sht± 100 lek±/automjet. 

Planifikimi dhe realizimi i kësaj tarife ndiqen nga Drejtoria Ligjore në bashkëpunim me Drejtorinë 

Ekonomike. Për vitin 2019 planifikimi është në vlerën 1 100 000 lekë, pasi janë shtuar hapësirat 

publike për ofrimin e shërbimit të parkimit me pagesë. 
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7.Tarifë zënie hapësire publike 
 

Kjo tarifë përfshin: 

a- Zënien e hapësirave publike për vendosje tavolinash jashtë objektit të aktivitetit, dhe 

b- Zënien e hapësirave publike për zonën e plazhit 

Në total planifikimi i këtij zëri per vitin 2019,është bërë në masën 25 000 000 lekë .  

 

 

           8.Kuota kopështi ,çerdheje  dhe konvikti 
 

Për vitin 2019 planifikimi për kuotat e kopështit është në vlerën 3 500 000 lekë, për kuotat e 

çerdheve  planifikimi është bërë në  vlerën 3 045 000 lekë, ndërsa për kuotat ushtrimore të 

konviktit janë planifikuar të ardhura në vlerën 105 000 lekë. 

 

         9.Tarife arsimore per vitin 2019 eshte planifikuar nje shume prej 2 500 000 leke. 

 

A.2.Tarifë shitje biletash nga institucionet e varësisë 
 

Kjo tarife përllogaritet nga Drejtoria e Turizmit, Kulturës dhe Sporteve  dhe planifikimi i kësaj të 

ardhure për vitin 2019 është   400 000 lekë. 

 

1- Të ardhura nga pullat e Gjendjes Civile, planifikohen në  shumën 2 800 000 lekë. 

 
 

A.3.8. Të  ardhura nga ujitja e tokës. Edhe per vitin 2019,kemi menduar te planifikojme 

Shumen prej 11 000 000 leke,te ardhura nga ky shërbim i bashkisë ofruar zonave bujqësore. 

 

 

A.4. TË ARDHURA TË T JERA 

 

Në këtë grup të ardhurash përfshihen të gjithë të ardhurat nga gjobat si dhe të ardhurat të cilat vijnë 

si rezultat i mbledhjes  dhe kalimit të një pjese të të ardhurave nga agjentë tatimorë.   

Për vitin 2019, planifikimi i të ardhurave të tjera  është në vlerën 12 700 000 lekë . Më poshtë po 

japim planifikimin sipas zërave të këtij grupi të ardhurash. 

 

           NËNDARJET  E TË ARDHURAVE TË TJERA ; 

 

 

A.4.1.   Qeraja nga asetet ne pronesi te bashkise 

A.4.2.   Kthimi nga investimet kapitale 

A.4.3.   Fitimi nga ndermmarrjet publike ne varesi te bashkise 

A.4.4.   Kthimi nga partneriteti public privat 

A.4.6.   Shitja e mallrave dhe sherbimeve 

A.4.7.   Kundravajtjet administrative (Gjobat) 

A.4.8.   Sekuestrime dhe zhdemtime 
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A.4.9.   Kuotat e anetaresise se bashkive 

A.4.11. Grante dhe ndihma nderkombetare 

A.4.13. Shitja e aseteve fikse te prekshme/paprekshme 

A.4.14. Te tjera 

 

 
A.4.1. Të ardhurat nga Qerate nga asetet ne pronesi te bashkise. 

           Per vitin 2019,te ardhura nga asetet ne pronesi te bashkise jane planifikuar per Shumen  

5 000 000 lekë nga 4 100 000 leke qe ka qene plani per vitin 2018. 
 

A.4.6. Të ardhura shitja e mallrave dhe sherbimeve. 

     Nuk kemi te planifikuara te ardhura nga shitja e mallrave dhe sherbimeve 

 
 

A.4.7.Kundravajtjet admini strative (Gjobat). 

           Per vitin 2019, nga kundravajtjet administrative dhe gjobat jane planifikuar 4 800 000 

leke, nga 4 525 000 leke te planifikuara ne vitin 2018. 
 

A.4.8. Sekuestrime dhe Zhdemtime( amortizim rrugor)  ,për vitin 2019,jane planifikuar per 

shumen  900 000 lekë, nga 850 000 leke te planifikuara per vitin 2018. 
 

 

× Përmbledhje  e të ardhurave të tjera  
 

 

Tabela 11. Planifikimi i grupuar i të  ardhurave të tjera                                                Në lekë 

    

    Llojet e të ardhurave  Plan 2018 Fakti  

11-Mujori 2018 

Plan 2019 

1-      Qera nga asetet ne pronesi te bashkise 4 100 000 4 570 505 5 000 000 

2-      Kundravajtjet administrative(Gjobat)  4 525 000 3 465 663 4 800 000 

3-      Sekuestrime dhe zhdemtime(Amort.rruge) 850 000 730 000 900 000 

4-      Shitja e mallrave dhe sherb.(funerale) 0 1 950 400 0  

5-     Fitim nga nd/jet e tjera ne varesi bashkise 0 933 988 2 000 000 

5-      Te Tjera  3 870 000 106 100  

T O T A L E  13 345 000 11 756 656 12 700 000 

 
Grafiku Nr.12   Të ardhurat e tjera grafikisht paraqiten si më poshtë: 
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× TABELA PËRMBLEDHËSE E TË ARDHURAVE TË VETË BASHKISË  

NR EMËRTIMI  PLAN 

2018 

FAKTI  

 11- Mujori 

2018 

PLAN 

2019 

A  TE ARDHURA NGA BURIMET E VETA  466 547 

000 

355 630 804 477 133 000 

A.1 TAKSAT  VENDO RE 335 202 

000 

244 145 460 327 514 000 

A.1.1 Taksa vendore mbi biznesin e vogel 6 500 000 4 117 086 8 300 000 
A.1.2 Taksa mbi pasurine e paluajtshme 97 680 000 76 308 547 99 212 000 
A.1.2.1          Taksa mbi ndertesen 69 130 000 52 957 984 71 003 000 
A.1.2.2          Taksa mbi token bujqesore 18 750 000 13 919 545 18 709 000 
A.1.2.3          Taksa mbi truallin  9 800 000 9 431 018 9 500 000 
A.1.3. Taksa  vendore ne sherbimin hotelier 5 500 000 4 800 000 5 000 000 
A.1.4. Taksa e ndikimit në infrastruk. nga ndërtimet e 

reja 

205 

000000 

153 441 578 210 002 000 

A.1.5. Taksa e Tabeles + reklame 3 000 000 4 858 249 5 000 000 
A.1.6. Taksa vendore mbi te ardh.nga dhurata,trasheg.etj 0 0 0 
A.1.7. Taksa e perkohshme aaa 0 0 0 
A.1.8. Taksa e perkohshme ccc 0 0 0 

A.1.9. Taksa te tjera(regjistrim biznesi) 0 620 000  

A.2 TE ARDHURA NGA TAKSAT E 

NDARA(GRANTE)  

17 462 000 15 340 969 21 250 000 

A.2.1. Taksa mbi kalimin e te drejtes se 

pronesise/pas.palujajt. 

6 200 000 4 514 135 8 300 000 

A.2.2. Taksa vjetore per qarkullimin e mjeteve te 

perdorura  

10 750 000 8 548 991 10 100 000 

A.2.3. Taksa e rentes minerare 12 000 2 277 843 2 300 000 
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A.2.4. Taksa mbi  te ardhurat personale 500 000 0 550 000 
A.2.5. Taksa te tjera  0  

A.3 TE ARDHUARA NGA TARIFA VENDORE  118 060 

000 

84  363 218 115 669 000 

A.3.1 Tarifa e menaxhimit te mbetjeve 30 500 000 27 278 036 31 000 000 
A.3.1.1.          Tarifa e pastrimit per familjet    
A.3.1.2.          Tarifa e pastrimit per Institucionet    
A.3.1.3.          Tarifa e pastrimit per biznesin  27 278 036 31 000 000 
A.3.2. Tarifa per mbledhjen dhe largimin e mbetjeve    
A.3.3. Tarifa për ndriçimin publik   192 050  
A.3.3.1.          Tarifa per  ndricimin publik nga familjet    
A.3.3.2.          Tarifa per ndricimin publik nga institucionet    
A.3.3.3.          Tarifa per ndricimin publik nga biznesi   192 050  
A.3.4. Tarifa per gjelberimin     
A.3.4.1.          Tarifa per gjelberimin nga familjet    
A.3.4.2.          Tarifa per gjelberimin nga institucionet    
A.3.4.3.          Tarifa per gjelberimin nga biznesi    
A.3.5. Tarifa per sherbimet administrative te bashkise 65 880 000 48 845 973 64 119 000 
A.3.5.1.          Tarifa per sherbimet administrative te bashkise 17 800 000 13 479 478 19 500 000 
A.3.5.2.          Tarifa per dhenijen e licencave,lejeve e autoriz. 19 950 000 3 138 438  12 079 000 
A.3.5.3.          Tarifa te kontrollit te territorit    
A.3.5.4.          Tarifa per vulosje veterinare te bagetive te 

therura 

3 730 000 941 140 3 917 000 

A.3.5.5.          Tarifa e licensimit te veprimtarive te transp.    
A.3.5.6          Tarifa e parkimit per mjetet e lic.dhe parkime 

pub. 

1 100 000 48 000 1 150 000 

A.3.5.7.          Tarife per dhenie licence per treg. Nafte e 

n/prod. 

   

A.3.5.8.          Tarifa per pyjet dhe kullotat 1 250 000 393 252 1 313 000 
A.3.5.9.         Tarifa per sherbimet shtese nga zjarrfikesja 1 050 000 2 013 000 1 100 000 
A.3.5.10         Tarifa per zenien dhe perdorimin e hap.publike 20 940 000 28 832 665 25 000 000 
A.3.5.11.         Tarifa per trajtimin e mbetjeve inerte ne landfille    
A.3.5.12.         Tarifa linjat ajrore dhe nentok.(Tel.energji, 

Tv,internet 

60 000  60 000 

A.3.5.13.          Tarifa per dokumentat per tender    
A.3.6. Tarifa te instituc.te arsimit,kultures, sportit 3 780 000 8 047 159 7 050 000 
A.3.6.1          Bibloteka 0 0 0 
A.3.6.2.          Muzeumet 0 0 0 
A.3.6.3.          Teatri 0 0 0 
A.3.6.4.          Qendra kulturore e femijeve 0 0 0 
A.3.6.5.           Pallati I sportit 350 000 142 005 400 000 
A.3.6.6.           Mensa (konviktet) 100 000 113 062 105 000 
A.3.6.7.           Kopshtet 430 000 3 471 482 3 500 000 
A.3.6.8.           Çerdhet 2 900 000 2 076 294 3 045 000 
A.3.7. Tarifa per furnizim me uje dhe kanalizime 0 0 0 
A.3.8. Tarifa per sherbimin e ujitje dhe kullimit  10 500 000 0 11 000 000 
A.3.9. Tarifa e perkohshme 0 0 0 
A.3.10. Tarifa te tjera (Tarfa arsimore) 7 400 000 2 244 316 2 500 000 
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A4 TË ARDHURA TË TJERA  13 345 000 11 781 157 12 700 000 

A.4.1. Qeraja nga asetet ne pronesi te bashkise 4 100 000 4 570 505 5 000 000 
A.4.2. Kthimi nga investimet kapitale 0 0 0 
A.4.3. Fitimi nga nd/jet publike ne varesi te bashkise 0 933 988 0 
A.4.4. Kthimi nga partneriteti public privat  0 0 0 
A.4.5. Shitja e mallrave dhe sherbimeve(sherbime 

funerale) 

0 1 950 400 2 000 000 

A.4.6. Kundravajtjet administrative(Gjobat)  4 525 000 3 465 663 4 800 000 
A.4.7. Sekuestrime dhe Zhdemtime 850 000 730 000 900 000 
A.4.8. Kuotat e antaresise se bashkive 0 0 0 
A.4.9. Shitja e aseteve fikse te prekshme/paprekshme 0 0 0 
A.4.10. Shitja e aseteve financiare 0 0 0 
A.4.11. Te tjera 3870 130 601 0 
  TOTALI  I  TË ARDHURAVE (A 1+A2+A3+A4)  466 547 

000 

355 630 804 477 133 000 

 

 

 

GRAFIKU I SHPENZIMEVE SIPAS FUNKSIONIT VLERA BRUTO  

 

 

 -    

 50,000  

 100,000  

 150,000  

 200,000  

 250,000  

 300,000  

 0
1

 S
h
ë
rb

im
e

t 
e

 P
ë

rg
jit

h
s
h
m

e
 

P
u
b
lik

e
  

 0
3

 R
e

n
d
i 
d

h
e
 S

ig
u
ri

a
 P

u
b
lik

e
 

 

 0
4

 Ç
e
s
h
tj
e
t 
E

ko
n
o
m

ik
e
 

 

 0
5

 M
b
ro

jt
ja

 M
je

d
is

o
re

  

 0
6

 S
tr

e
h
im

i d
h
e
 K

o
m

o
d
it
e

te
t 
e
 

K
o
m

u
n
it
e

tit
  

 0
7

 S
h
ë
n
d
e
të

si
a
  

 0
8

 A
rg

ë
ti
m

i,
 K

u
lt
u
ra

 d
h
e
 F

e
ja

 
 

 0
9

 A
rs

im
i  

 1
0

 M
b
ro

jt
ja

 S
o
c
ia

le
  

2016  2017  2018  



 

46 
 

5.  Shpenzimet sipas funskionit vlera bruto 

 

(F6) SHPENZIMET SIPAS FUNKSIONIT - VLERA BRUTO  

                 

  
2016  2017  2018  2019  2020  2021  
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Ë
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S

H
M

E
  

 Nënfunksioni 1  

011 Organet ekzekutive dhe legjislative, për çështjet financiare dhe fiskale, 

çështjet e brendshme 

     

122,163  

     

159,434  

     

186,887  

     

107,994  

       

44,700  

              

-    

     

152,694  

     

107,994  

       

45,650  

              

-    

     

153,644  

     

107,994  

       

45,650  

              

-    

     

153,644  

 Nënfunksioni 2  017 Shërbime të  huamarrjes vendore 

              

-    

              

-    

         

8,558  

              

-    

         

8,100  

              

-    

         

8,100  

              

-    

         

8,100  

              

-    

         

8,100  

              

-    

         

8,100  

              

-    

         

8,100  

 01 Shërbimet e Përgjithshme Publike  

     

122,163  

     

159,434  

     

195,445  

     

107,994  

       

52,800  

              

-    

     

160,794  

     

107,994  

       

53,750  

              

-    

     

161,744  

     

107,994  

       

53,750  

              

-    

     

161,744  

 Nënfunksioni 3  031 Shërbimet Policore 

       

10,412  

       

13,588  

       

15,927  

       

11,611  

         

1,385  

              

-    

       

12,996  

              

-    

       

13,196  

              

-    

       

13,196  

       

11,611  

         

1,585  

              

-    

       

13,196  

 Nënfunksioni 4  032 Shërbimet e mbrojtjes ndaj zjarrit 

       

14,576  

       

19,023  

       

22,299  

       

15,540  

         

3,309  

              

-    

       

18,849  

       

15,740  

         

3,110  

              

-    

       

18,850  

       

15,740  

         

3,110  

              

-    

       

18,850  

 Nënfunksioni 5  036 Marrdheniet me komunitetin 

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 03 Rendi dhe Siguria Publike    
       

24,988  

       

32,611  

       

38,226  

       

27,151  

         

4,694  

              

-    

       

31,845  

       

15,740  

       

16,306  

              

-    

       

32,046  

       

27,351  

         

4,695  

              

-    

       

32,046  

 Nënfunksioni 6  041 Çështjet e përgjithshme ekonomike, tregtare dhe të punës 

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 Nënfunksioni 7  042 Bujqësia, pyjet, peshkimi dhe gjuetia 

       

27,624  

       

36,053  

       

42,261  

       

22,013  

       

14,355  

              

-    

       

36,368  

       

22,013  

       

13,287  

              

-    

       

35,300  

       

22,013  

       

13,287  

              

-    

       

35,300  

 Nënfunksioni 8  045 Trasporti 

     

116,202  

     

165,536  

     

186,302  

         

8,542  

         

6,911  

       

93,115  

     

108,568  

         

8,542  

         

7,000  

       

93,280  

     

108,822  

         

8,542  

         

7,000  

              

-    

       

15,542  

 Nënfunksioni 9  047 Industri të tjera 

         

6,593  

         

8,605  

       

10,087  

         

7,934  

            

550  

              

-    

         

8,484  

         

7,934  

            

550  

              

-    

         

8,484  

         

7,934  

            

550  

              

-    

         

8,484  

 04 Çeshtjet Ekonomike    
     

150,419  

     

210,194  

     

238,650  

       

38,489  

       

21,816  

       

93,115  

     

153,420  

       

38,489  

       

20,837  

       

93,280  

     

152,606  

       

38,489  

       

20,837  

              

-    

       

59,326  

 Nënfunksioni 10  051 Menaxhimi i i mbetjeve 

     

104,116  

     

122,000  

     

122,186  

         

8,566  

     

121,000  

              

-    

     

129,566  

         

8,566  

     

121,000  

              

-    

     

129,566  

         

8,566  

     

121,000  

              

-    

     

129,566  

 Nënfunksioni 11  052 Menaxhimi i ujrave të zeza 

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 Nënfunksioni 12  053 Reduktimi i ndotjes 

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 Nënfunksioni 13  056 Mbrojtja e mjedisit 

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 05 Mbrojtja Mjedisore    

     

104,116  

     

122,000  

     

122,186  

         

8,566  

     

121,000  

              

-    

     

129,566  

         

8,566  

     

121,000  

              

-    

     

129,566  

         

8,566  

     

121,000  

              

-    

     

129,566  
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 Nënfunksioni 14  061 Urbanistika 

       

13,188  

       

17,211  

       

20,175  

       

16,428  

            

200  

              

-    

       

16,628  

       

16,428  

            

200  

              

-    

       

16,628  

       

16,428  

            

200  

              

-    

       

16,628  

 Nënfunksioni 15  062 Zhvillimi i komunitetit 

       

66,634  

       

86,964  

     

121,938  

       

34,235  

       

14,500  

       

59,909  

     

108,644  

       

34,235  

       

14,500  

         

9,993  

       

58,728  

       

34,235  

       

14,500  

     

140,097  

     

188,832  

 Nënfunksioni 16  063 Furnizimi me ujë 

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

         

5,000  

         

5,000  

              

-    

              

-    

         

5,000  

         

5,000  

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 Nënfunksioni 17  064 Ndriçimi i rrugëve 

         

5,067  

         

6,612  

         

7,751  

         

3,384  

         

3,000  

              

-    

         

6,384  

         

3,384  

         

3,000  

              

-    

         

6,384  

         

3,384  

         

3,000  

              

-    

         

6,384  

 06 Strehimi dhe Komoditetet e 

Komunitetit    

       

84,889  

     

110,787  

     

149,864  

       

54,047  

       

17,700  

       

64,909  

     

136,656  

       

54,047  

       

17,700  

       

14,993  

       

86,740  

       

54,047  

       

17,700  

     

140,097  

     

211,844  

 Nënfunksioni 18  072 Shërbimet e kujdesit parësor  

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 07 Shëndetësia    
              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 Nënfunksioni 19  081 Shërbimet rekreative dhe sportive 

       

20,823  

       

27,176  

       

31,855  

         

5,359  

       

21,204  

              

-    

       

26,563  

         

5,359  

       

21,204  

              

-    

       

26,563  

         

5,359  

       

21,204  

              

-    

       

26,563  

 Nënfunksioni 20  082 Shërbimet kulturore 

       

17,352  

       

22,647  

       

26,546  

       

12,781  

         

9,350  

              

50  

       

22,181  

       

12,781  

         

9,400  

              

-    

       

22,181  

       

12,781  

         

9,400  

              

-    

       

22,181  

 08 Argëtimi, Kultura dhe Feja    

       

38,175  

       

49,823  

       

58,401  

       

18,140  

       

30,554  

              

50  

       

48,744  

       

18,140  

       

30,604  

              

-    

       

48,744  

       

18,140  

       

30,604  

              

-    

       

48,744  

 Nënfunksioni 21  091 Arsimi bazë dhe parashkollor 

     

109,669  

     

143,129  

     

167,774  

       

99,960  

       

26,800  

       

13,645  

     

140,405  

       

97,545  

       

25,400  

       

16,595  

     

139,540  

       

97,545  

       

25,400  

              

-    

     

122,945  

 Nënfunksioni 22  092 Arsimi  parauniversitar 

       

15,269  

       

19,929  

       

23,360  

       

15,666  

         

8,965  

              

-    

       

24,631  

       

18,317  

         

6,457  

              

-    

       

24,774  

       

18,317  

         

6,457  

              

-    

       

24,774  

 09 Arsimi    
     

124,938  

     

163,058  

     

191,134  

     

115,626  

       

35,765  

       

13,645  

     

165,036  

     

115,862  

       

31,857  

       

16,595  

     

164,314  

     

115,862  

       

31,857  

              

-    

     

147,719  

 Nënfunksioni 23  101 Sëmundje dhe paaftësi 

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 Nënfunksioni 24  102 Të moshuarit 

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 Nënfunksioni 25  104 Familje dhe fëmijë 

       

43,034  

       

56,164  

       

65,835  

       

36,400  

       

17,160  

              

-    

       

53,560  

       

36,400  

       

17,160  

              

-    

       

53,560  

       

36,400  

       

17,160  

              

-    

       

53,560  

 Nënfunksioni 26  105 Papunësia 

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

              

-    

 Nënfunksioni 27  106 Strehimi social 

         

1,388  

         

1,811  

         

2,123  

         

1,720  

              

-    

              

-    

         

1,720  

         

1,720  

              

-    

              

-    

         

1,720  

         

1,720  

              

-    

              

-    

         

1,720  

 10 Mbrojtja Sociale  

       

44,422  

       

57,975  

       

67,958  

       

38,120  

       

17,160  

              

-    

       

55,280  

       

38,120  

       

17,160  

              

-    

       

55,280  

       

38,120  

       

17,160  

              

-    

       

55,280  

 TOTALI I FONDEVE REZERVE + KONTIGJENCË              

       

17,987        

       

16,976        

       

26,185  

 Totali  

     

694,110  

     

905,882  

  

1,061,86

4  

     

408,133  

     

301,489  

     

171,719  

     

899,328  

     

396,958  

     

309,214  

     

124,868  

     

848,016  

     

408,569  

     

297,603  

     

140,097  

     

872,454  
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Paraqitja grafike per shpenzimet sipas klasifikimit ekonomik per vitin 2019 
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6.  Rezultati total i buxhetit   
  

P 
Programet 
buxhetore 

Sipas Klasifikimit Ekonomik Sipas Burimeve te Financimit  

Paga Sigurime 
Shpenzime 
Operative 

Subvencione 
& Transferta 

Investime Totali 2019 
Transferta e 

Pakushtezuar 
Te Ardhurat 

Taksa&Jotatimore 

Te trasheguara nga viti 2018 

Transferta 
Specifike 

Totali 2019 

Pa destinacion Me destinaccion 

1110 
Planifikimi 
Menaxhimi dhe 
Administrimi 

59,043,000 9,825,000 39,600,000 2,500,000 0 110,968,000       32,819,587          50,707,600          27,440,813                         -                     -        110,968,000  

1120 
Ceshtje financiare 
dhe fiskale 

33,527,000 5,599,000 2,600,000 0 0 41,726,000       11,737,800          27,388,200            2,600,000                         -                     -          41,726,000  

1170 Gjendja civile 0 0 0 0 0 0                     -                           -                             -                     -                         -    

1710 

Pagesa per 
sherbimin e 
borxhite te 
brendshem 

0 0 8,100,000 0 0 8,100,000                     -              8,100,000                           -                     -            8,100,000  

3140 
Sherbimet e 
Policise 

9,949,000 1,662,000 1,385,000 0 0 12,996,000         3,483,300            9,512,700                           -                     -          12,996,000  

3280 
Mbrojtja nga zjarri 
dhe mbrojtja civile 

13,328,000 2,212,000 3,109,000 200,000 0 18,849,000                     -                           -                2,306,000    16,543,000        18,849,000  

4130 
Mbeshtetje per 
zhvillimin 
ekonomik 

0 0 0 0 0 0                     -                           -                             -                     -                         -    

4220 

Sherbimet 
bujqesore,ispektimi 
dhe mbrojtja e 
konsumatorit 

10,937,000 1,825,000 50,000 0 0 12,812,000         3,828,600            8,933,400                 50,000                         -                     -          12,812,000  

4240 
Menaxhimi I 
infrastruktures se 
ujitjes dhe kullimt 

7,336,000 1,225,000 14,021,000 0 0 22,582,000                     -                           -                       3,670,000    18,912,000        22,582,000  

4260 
Administrimi I 
pyjeve dhe pyjeve 

591,000 99,000 273,000 11,000 0 974,000                     -                           -                          156,000         818,000             974,000  

4520 Rrjeti rrugor rural 2,546,000 425,000 6,911,000 0 93,115,313 102,997,313       36,322,313          61,090,000                           -        5,585,000      102,997,313  

4570 Transporti publik 4,769,000 802,000 0 0 0 5,571,000         1,671,300  
     3,899,700.00  

                         -                     -            5,571,000  

4740 Projekte zhvillimi 4,595,000 767,000 50,000 0 0 5,412,000         1,608,600  
     3,753,400.00  

               50,000                         -                     -            5,412,000  

4760 Zhvillimi I turizmit 2,204,000 368,000 500,000 0 0 3,072,000            771,600  
     1,800,400.00  

             500,000                         -                     -            3,072,000  

5100 
Menaxhimi I 
mbetjes 

7,340,000 1,226,000 121,000,000 0 0 129,566,000         2,569,800  
 126,996,200.00  

                         -                     -        129,566,000  

6140 
Planifikimi Urban 
Vendor 

14,076,000 2,352,000 200,000 0 0 16,628,000         4,928,400  
   11,499,600.00  

             200,000                         -            16,628,000  

6260 
Sherbimet publike 
vendore 

29,335,000 4,900,000 14,500,000 0 59,909,000 108,644,000       70,179,500  
   38,464,500.00  

                         -          108,644,000  
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6330 Furnizim me uje 0 0 0 0 5,000,000 5,000,000         5,000,000  
  

              5,000,000  

6440 Ndricim rrugesh 2,894,000 490,000 3,000,000 0 0 6,384,000         1,015,200  
     4,569,613.00  

             799,187                         -              6,384,000  

8130 Sport dhe argetim 4,591,000 768,000 21,204,000 0 0 26,563,000         1,607,700  
   24,955,300.00  

                         -            26,563,000  

8220 

Trahegimia 
kulturore, eventet 
artistike dhe 
kulturore 

10,951,000 1,830,000 9,350,000 0 50,000 22,181,000         6,834,300  

   15,346,700.00  

                         -            22,181,000  

9120 
Arsimi baze 
perfshire arsimin 
parashkollor 

85,655,000 14,305,000 25,400,000 1,400,000 13,644,687 140,404,687       13,400,000          25,644,687            20,570,000    80,790,000      140,404,687  

9230 
Arsimi I mesem I 
pergjithshem 

7,881,210 1,304,610 1,000,000 222,180 0 10,408,000                     -              1,000,000                     3,018,000      6,390,000        10,408,000  

9240 
Arsimi profesional 
(Konvikti) 

5,552,000 928,000 7,623,000 120,000 0 14,223,000                     -                  1,502,000    12,721,000        14,223,000  

10430 
Kujdesi social per 
familjet dhe femijet 

31,191,000 5,209,000 8,800,000 8,360,000 0 53,560,000       10,920,000          34,280,000            8,360,000                         -            53,560,000  

10661 Strehimi social 1,473,000 247,000 0 0 0 1,720,000            516,000            1,204,000                           -              1,720,000  

  Fondi Rezerve       8,994,000   8,994,000                     -              8,994,000                           -              8,994,000  

  Fondi Kontigjences       8,993,000   8,993,000                     -              8,993,000                           -              8,993,000  

    349,764,210 58,368,610 288,676,000 30,800,180 171,719,000 899,328,000 209,214,000 477,133,000 40,000,000 31,222,000 141,759,000 899,328,000 

 

 

(F13) STATISTIKA FINANCIARE TË PËRGJITHSHME  

       

 

2016 2017 2018 2019 2020 2021 

 TOTALI I BURIMEVE TË BUXHETIT  
       Burimet e përgjithshme të buxhetit          694,110         905,882      1,061,864         899,328         848,809         872,836  

 TOTALI I SHPENZIMEVE  
       Shpenzimet e përgjithshme         694,110         905,882      1,061,864         881,341         831,040         846,269  

 TOTALI I FONDEVE REZERVE + KONTIGJENCË  
       TOTALI I FONDEVE REZERVE + KONTIGJENCË  
   

         17,987           16,976           26,185  
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7. Informacion për programet 
 
 
Buxheti permban 29 programe sipas kodifikimit te ri (COFOG) dhe mbeshtet ne udhezimet e fundit te 

MF per pergatitjen e PBA 2018-2020. Cdo program permban veprimtarite/aktivitetet kryesore qe lidhen 

me natyren e programit dhe pergjegjesite e njesise vendore. 
 
Procesi i buxhetit u mbeshtet ne politikat kryesore te kryetarit te bashkise per kete periudhe, te kordinuara 

keto dhe me strategjine e zhvillimit te territorit  

 

Vështrim ipërgjithshëm 

Zhvillimi i njësisë, menaxhimi i financave të njësisë së vetëqeverisjes vendore, të burimeve të 

tjerasi dhe të burimeve njerëzore, funksionimi i proceseve të përgjithshme të brendshme dhe 

komunikimime publikun. Shërbime në mbështetje tëkryetarit të njësisë së vetëqeverisjes 

vendore ose tëkëshillit; 

01110 Planifikim, menaxhim dhe 

administrim 
¶ Zhvillimi dhe zbatimi i politikave të përgjithshme 

përpersonelin; 

¶ Shërbime të përgjithshme publike, si:shërbimet 

eprokurimit, mbajtja dhe ruajtja e dokumenteve 

dhearkivave të njësisë, ndërtesave në pronësi apo të 

zënanga njësia, parqe qendrore automjetesh, zyrave 

tëprintimit dhe IT etj. 

¶ Administrim, funksionim dhe ofrimii shërbimeve 

tëmbështetjes për kryetarin e njësisë 

vetëqeverisjesvendore, për këshillin dhe komisionet 

e këshillit osetë kryetarit të njësisë. 

¶ Shërbimet statistikore dhe baza e të dhënave 

vendore;Prodhim dhe përhapje e informacionit 

publik,dokumentacionit teknik dhe statistikave për 

çështjetdhe shërbimet për zhvillimin e komunitetit; 

01120 Çështje financiare dhe 

fiskale 
¶ Administrim i çështjeve dhe shërbimeve financiare 

dhe fiskale; menaxhim i fondeve të njësisë 

sëvetëqeverisjes vendoreetj. 

¶ Operacionet e thesarit të njësisë, zyra e buxhetit, 

administrata e të ardhurave, shërbimet e 

kontabilitetitdhe auditit; 

¶ Prodhim dhe shpërndarje e informacionit të 

përgjithshëm, dokumentacionit teknik për 

çështjetdhe shërbimet financiare dhe fiskale. 
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01170 Gjendja Civile ¶ Fondet e pushtetit qendror për funksionin e 

deleguartë gjendjes civile në njësitë e 

vetëqeverisjes vendore; 

01710 Pagesa për shërbimin e 

borxhit të brendshëm 
¶ Pagesat e interesave per borxhin public te njesise 

vendore 

¶ Amortizimi i huave te marra etj. 

03140 Shërbimet e Policisë  ¶ Sigurimi i mbrojtjes, qetësisë dhe mbarëvajtjes sëjetës 
dhe punëve publike brenda territorit të njësisë,në 
përputhje me dispozitat ligjore, kur nuk 
janënëkompetencë të ndonjë autoriteti tjetër shtetëror; 

¶ Ekzekutimi dhe zbatimi i akteve të nxjerra ngaKryetari i 
Njësisë dhe i vendimeve të Këshillit tëNjësisë; 

03280 Mbrojtja nga zjarri dhe 

mbrojtja civile  
¶ Funksionimi i njësive zjarrfikëse dhe i shërbimevetë 

tjera të parandalimit dhe mbrojtjes kundër 

zjarrit;Mbështetja e programeve trajnuese të 

parandalimitdhe mbrojtjes kundërzjarrit; 

¶ Shërbime të parandalimit dhe mbrojtjes 

kundërzjarrit; 

¶ Mbrojtja Civile dhe administrim i 

strukturavepërkatëse; Shërbimet e mbrojtjes civile, 

si shpëtimetmalore, vrojtimi i plazheve, evakuimi i 

zonave tëpërmbytura etj. 
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04130 Mbështetja për 

zhvillimekonomik 
¶ Hartimi, zbatimi dhe monitorimi i politikave 

tëpërgjithshme ekonomike dhe tregtare të njësisësë 

vetëqeverisjes vendore; 

¶ Fondet e pushtetit qendror përfunksionin edeleguar 

të regjistrimit dhe liçensimit tëbizneseve; 

¶ Mbajtja e kontakteve me qeverisjen qendrore dheme 

biznesin për të garantuar politika zhvilluesenë nivel 

rajonal dhe garantimin e zhvillimitekonomik; 

¶ Funksionimi ose mbështetja me politika vendore të 

zhvillimit ekonomik dhe tregtar brendanjësisë; 

¶ Mbështetje dhe promovim i bizneseve vendorenë 

funksion të zhvillimit ekonomik brendaterritorit të 

njësisë vendore; 

¶ Organizim i shërbimeve në mbështetje tëzhvillimit 

ekonomik vendor, si informacion mbibizneset, 

aktivitetet promovuese etj. 

¶ Publikimi i broshurave informative, krijimi 

iportaleve me profil ekonomik etj. 

¶ Grante, hua ose subvencione për të 

promovuarpolitikat e përgjithshme dhe programet 

vendoreekonomike dhe tregtare për tënxitur 

punësimin; 

04220 Shërbimet bujqësore, 

inspektimi dhe mbrojtja e 

konsumatorëve 

¶ Ngritja, plotësimi, ruajtja dhe përditësimi i 

njësistemi informacioni mbi bazë parcele për 

tokënbujqësore, që të përmbajëinformacion 

përvendndodhjen e saktë, përmasat dhe pronësinë 

eparcelave; 

¶ Informacion i përgjithshëm, dokumentacionteknik 

dhe statistika për çështjet dhe shërbimetbujqësore; 

¶ Administrim dhe mbrojtje e tokave bujqësore e 

tëkategorive të tjera të resurseve; 

¶ Organizim ose mbështetje e shërbimeve 

përblegtorinë; 

¶ Administrim i shërbimeve të peshkimit dhegjuetisë; 

mbrojtje, shtim dhe shfrytëzim racionaltë peshkut 

dhe kafshëve të egra; mbikëqyrje dhedisiplinim i 

peshkimit në  ujëra të ëmbla,peshkimit bregdetar, 

kultivimit të peshkut,gjuetisë së kafshëve të egra 

dhe liçensave tëgjuetisë; 

¶ Krijimi dhe administrimi i skemave vendore 

tëgranteve për bujqësinë e zhvillimin rural.Kontrolli 

ushqimor, mbrojtja e konsumatorit.Fondet e 

pushtetit qendror përfunksionin edeleguar të 

administrimit dhe mbrojtjes së tokës; 
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04240 Menaxhimi i 

infrastruktures se ujitjes 

dhe kullimit 

¶ Ndërtim ose organizim i sistemeve të kontrollit 

tëpërmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe 

kullimit,duke përfshirë grante, hua dhefinancime 

përpunime të tilla; 

¶ Administrim, shfrytëzim dhe mirëmbajtje 

einfrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 

nënpërgjegjësinë e njësive të vetëqeverisjes 

vendore. 

04260 Administrimi i pyjeve dhe 

pyjeve 
¶ Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve 

pyjore;Konservim, zgjerim dhe shfytëzim i 

racionalizuari rezervave pyjore; 

¶ Administrim i fondit pyjor dhe kullosor 

publik;Mbikëqyrje dhe disiplinim i operacioneve 

pyjoredhe dhënie e liçencave për prerje 

pemësh.Organizim ose mbështetje për 

veprimtarinëripyllëzuese, kontrollin e dëmtuesve 

dhesëmundjeve, shërbimet pyjore për luftën 

kundërzjarrit dhe për parandalimin e zjarrit si dhe 

ofrimii shërbimeve për operatorët pyjorë; 

¶ Prodhim dhe përhapje e informacionit të 

përgjithshëm, dokumentacionit teknik 

dhestatistikave për çështjet dhe shërbimet 

pyjore;Grante, hua ose financime për të 

mbështeturveprimtaritë tregtare pyjore; 

¶ Shpërndarja e kullotave, duke përshirëmenaxhimin 

e kullotjes; 

04520 Rrjeti rrugor rural ¶ Ndërtimi dhe mirëmbajtja esistemeve rrugoredhe 

strukturave të transportit (rrugë, ura, tunele,parkime, 

terminale autobusësh, rrugë këmbësoredhe korsi 

biçikletash etj.)dhe sinjalizimi rrugoritrotuareve dhe 

shesheve publike vendorenënadministrimin dhe 

përgjegjësië e njësisë sëvetëqeverisjes vendore; 

¶ Studime për rehabilitimin, përmirësimin,ndërtime të 

reja në sistemet e transportit përrrjetin rrugor nën 

administrimtin e njësisëvendore; 

¶ Marrja e masave për lehtësimin e 

trafikutdhekontrollin e sistemit rrugor rural të 

njësisëvendore; 
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04570 Transporti publik ¶ Kontraktimi i shoqërive private të transportit 

përsigurimin e shërbimeve të transportit 

publiklokal; 

¶ Mbikëqyrje dhe rregullim i shërbimeve tëtransportit 

publik lokal tëshoqërive private (miratimi i tarifave 

për pasagjerët dhe i orëve dheshpeshtësisë së 

shërbimeve etj.); 

¶ Prodhim dhe përhapje e informacionit 

tëpërgjithshëm, orareve etj. të operacioneve 

tësistemit publik lokal të transportit; 

¶ Grante, hua ose financime për të 

mbështeturfunksionimin, ndërtimin, mirëmbajtjen 

osepërmirësimin e sistemeve dhe strukturave 

tëtransportit publik lokal. 

04740 Projekte zhvillimi ¶ Ndërtim, mirëmbajtje, zgjerim, përmirësim 

dhefunksionim i strukturave përkatëse me 

qëllimnxitjen e projekteve me karakter zhvillimor 

përnjësinë vendore. 

¶ Hartimi dhe monitorimi i projektve që kanë 

përqëllim zhvillimin e qëndrueshëm të njësisë 

sëvetëqeverisjes vendore. 

04760 Zhvillimi i turizmit  ¶ Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve tëturizmit 

vendor; promovim dhe zhvillim iturizmit vendor. 

¶ Funksionimi i zyrave turistike vendore,organizim i 

fushatave publicitare, duke përfshirëprodhimindhe 

shpërndarjen e literaturëspromovuese e të një natyre 

të ngjashme; 

¶ Përmirësim i hapësirave pamore urbane tënjësisë, 

përmes mirëmbajtjes së objektevekulturore dhe 

turistike që nxisin rritjen evizitorëve duke e kthyer 

në atraksion turistiknjësinë vendore.Realizimi i 

përmirësimeve pamore në hapësirat urbane të 

bashkisë, përmes mbjelljes së luleve, shkurreve dhe 

pemëve dekorative, zëvendësimi i trotuareve të 

prishura me material natyrore dhe instalimi drita 

rrugësh të stilit historik etj. 
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05100 Menaxhimi i mbetjeve ¶ Administrim, mbikëqyrje, inspektim organizimose 

mbështetje e sistemeve të grumbullimit,trajtimit dhe 

eliminimit të mbetjeve; 

¶ Mbledhja, largimi dhe trajtimi i mbetjeve tëngurta 

dheshtëpiake. 

¶ Grante, hua ose financime për të 

mbështeturndërtimin, mirëmbajtjen ose 

përmirësimin ekëtyre sistemeve; 

¶ Pastrimi i rrugëve, parqeve etj. 

06140 Planifikimi Urban Vendor ¶ Zhvillim, përditësim, bashkërendim dhemonitorim i  

planeve të zhvillimit urbanistik;Planifikim, 

administrim, zhvillim dhe kontrolli iterritorit, sipas 

mënyrës së përcaktuar me ligj.Grante, hua ose 

financime për të mbështeturzgjerimin, përmirësimin 

ose mirëmbajtjen estokut të banesave; 

¶ Lëshimi i lejeve për ndërtime të reja; zhvillimi 

itokës dhe veprimtari të tjera që ndikojnë 

nëurbanistikën e njësisë së vetëqeverisjes 

vendore.Administrim, bashkërendim dhe monitorim 

iplaneve të përgjithshme, planeve, programevedhe 

buxheteve të lidhura me strehimin;Shpërndarje e 

informacionit publik,dokumentacionit teknik dhe 

statistikave përçështjet dhe shërbimet e strehimit; 

¶ Sigurimi i truallit të nevojshëm për 

ndërtimebanesash; ndërtim ose blerje dhe rimodelim 

injësive banuese për publikun në përgjithësi osepër 

njerëz me nevoja të posaçme; eliminim indërtimeve 

të degraduara i lidhur me sigurimin estrehimit. 

¶ Planifikim i përgjithshëm duke përfshirëformulimin, 

përditësimin, bashkërendimin dhemonitorimin, të 

Planeve të Përgjithshme Vendore/Planeve të 

Zhvillimit Strategjik; 

¶ Hartimi i planeve të zonimit dhe i rregullave 

tëndërtimit; 

06260 Shërbimet publike vendore ¶ Planifikim i përmirësimit dhe zhvillimin e 

strukturave të tilla si shërbimet për publikun, 

shëndeti, arsimi, kultura, rekreacioni etj. për 

komunitetet 

¶ Prodhim dhe përhapje e informacionit publik, 

dokumentacionit teknik dhe statistikave për çështjet 

dhe shërbimet për zhvillimin e komunitetit 

¶ Zëvendësimi i trotuareve të prishura me 

materialcilësorë që përmirëson hapësirën publike 

dhe rritcilësinë e shërbimit ndaj qytetarëve. 

¶ Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e 

varrezavepublike, si dhe garantimi i shërbimit 
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publik tëvarrimit; 

¶ Parqet, lulishtet dhe hapësirat e gjelbra publike.Të 

gjitha shërbimet e tjera publike sipasspecifikimeve 

të çdo njësie të vetëqeverisjesvendore; 

06330 Furnizimi me ujë ¶ Administrim i problemeve të furnizimit me 

ujë;Mbikëqyrje dhe disiplinim i të gjitha 

problemevetë furnizimit me ujë,duke përfshirë 

pastërtinë eujit, çmimin dhe kontrollet e sasisë; 

¶ Ngritja ose vënia në funksionim e kapaciteteve 

tëzgjeruara në shërbimin lokal të furnimizmit 

meujë; 

¶ Prodhim dhe shpërndarje e informacionit 

publik,dokumentacionit teknik dhe 

statistikavepërçështjet dhe shërbimet e furnizimit 

me ujë; 

 

06440 Ndriçim rrugësh ¶ Administrim, instalim, vënie në funksionim, 

mirëmbajtje, përmirësim i ndriçimit të rrugëve 

¶ Zhvillim dhe rregullim i standarteve te ndricimit 

rrugor 

08130 Sport dhe  argëtim ¶ Vënie në funksionim ose mbështetje estrukturave 

për veprimtari ose ngjarje sportive (fusha lojërash, 

fusha tenisi, pishina noti, korsivrapimi, ringjeboksi, 

pista patinazhi, palestraetj.); mbështetje për ekipet 

përfaqësuese vendorenë veprimtaritë sportive; 

¶ Mbështetje estrukturave për veprimtari ose ngjarje 

sportive (struktura për qëndrimin e spektatorëve; 

sidomosvende të pajisura për lojëra me letra, lojëra 

metabelë etj.); 

¶ Grante, hua ose financime për të mbështeturekipe 

apo lojtarë ndividualë. 

¶ Vënie në funksionim ose mbështetje përambiente që 

përdoren për veprimtari çlodhëse 

(parqe, plazhe, kampingje dhe 
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vendqëndrimetpërkatëse) të ofruara në bazë 

jotregtare; 

08220 Trashëgimia 

kulturore,eventet artistike 

dhe kulturore 

¶ Zhvillim, mbrojtje dhe promovim i vlerave 

tëtrashëgimisë kulturore me interes vendor, si 

dheadministrim i objekteve që lidhen me ushtrimin 

e këtyrefunksioneve; 

¶ Mbështetja e vendeve historike, 

kopshtevezoologjike dhe botanike; 

¶ Zhvillim, mbrojtje dhe promovim i 

bibliotekave,eiambienteve për lexim me qëllim 

edukimin epërgjithshëm qytatar; 

¶ Mbështetje për muzeumet, galeritë e arteve,teatrot, 

sallate ekspozitave; 

¶ Organizim ose mbështetjepër ngjarjet kulturore 

¶ (koncerte, prodhime skenike dhe filma, 

shfaqjeartistike etj.); 

¶ Sigurim i shërbimeve kulturore; administrim 

içështjeve kulturore; mbikëqyrje dhe rregullim 

istrukturave kulturore; 

¶ Organizim iaktiviteteve kulturore dhe promovimi 

identitetit kombëtar e lokal. 

 

09120 Arsimi parashkollor 

përfshirë arsimin bazë. 
¶ Shpenzime për paga për mësuesit e kopshteve 

tëfëmijëve dhe stafitmbështetës; 

¶ Programe mësimore për trajnimin e edukatorëvedhe 

mësuesve; 

¶ Furnzimi dhe mbështetja me ushqim e 

kopshteve.Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave 

shkollore 
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09230 Arsimi i mesëm i 

përgjithshëm 
¶ Ndërtim dhe mirëmbajtje  e strukturave shkollore 

¶ Mbulim i pagave për stafin mbështetës 

¶ Ndertim, rehabilitim dhe mirembajtje e ndertesave 

arsimore e sistemit shkollor parauniversitar me 

perjashtim te shkollave profesionale. 

09240 Arsimi profesional ¶ Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave të 

institucionerve të arsimit professional (fjetoret) 

10430 Kujdesi social për familjet 

dhe fëmijët. 
¶ Përfitime në para dhe në natyrë për familjet qëkanë 

fëmijë në kujdestari; 

¶ Përfitime në para, si pagesa për nëna me 

fëmijë,grante për lindje, përfitime për kujdes 

përprindërit, pagesa për fëmijët ose familjare,pagesa 

të tjera periodike apo tëmenjëhershmepër të 

mb±shtetur familjet ose p±r tôindihmuarato t± 

përballojnë kostot e nevojave specifike 

(përshembull, familjet me një prind të vetëm 

osefamiljet me fëmijë të paaftë). Mbështetje 

tëpjesshme për faturën e energjisë elektrike 

dhekonsumin e ujit dhe shërbimet sanitare; 

¶ Ndihmë financiare, asistencëpër pagesën e 

njëkujdestareje që kujdeset për fëmijët gjatë 

ditës;Strehë dhe ushqim dhënë fëmijëve dhe 

familjevenë mënyrë të përhershme (jetimore, 

familjekujdestare etj.); 

¶ Mallra dhe shërbime dhënë në shtëpi fëmijëveose 

atyre që kujdesen për ta; 

¶ Shërbime dhe mallratendryshme dhënëfamiljeve, të 

rinjve ose fëmijëve (qendra pushimiose zbavitjeje); 

¶ Administrim,organizim ose mbështetje tëskemave të 

mbrojtjes shoqërore. 

¶ Shpenzimet për mbulimin e shërbimit tëçerdheve 

nga njësitë e vetëqeverisjes vendore;Përfitime në 

para dhe në natyrë për personat qëjanë shoqërisht të 



 

 

60 

 

përjashtuar ose në rrezik përpërjashtim shoqëror (si 

personat në skamje, mefitime të ulëta, imigrantë, 

indigjenë, refugjatë,abuzues me alkoolin dhe droga, 

viktima tëdhunës kriminale etj.); 

¶ Përfitime në para, si kompensim page dhe pagesa të 

tjera për personat e varfër ose të dobët, për 

tëndihmuar në lehtësimin e varfërisë ose në situatatë 

vështira; 

¶ Përfitime në natyrë, si strehë afatshkurtër 

dheafatgjatë dhe vakte ushqimi dhënë personave 

tëvarfër dhe të dobët, shërbime dhe mallra për 

tëndihmuar personat, si këshillim, strehim 

ditor,ndihmë për të kryer punët e përditshme, 

ushqim,veshje, lëndë djegëse etj; 

¶ Fondet e pushtetit qendror për funksionin edeleguar 

të ndihmës ekonomike dhe pagesën përpersonat me 

aftësi të kufizuar; 

10661 Strehimi social ¶ Përfitime në natyrë për të ndihmuar familjet të 

përballojnë koston e strehimit  

¶ Administrim dhe organizim ose mbështetje të 

skemave të tilla të mbrojtjes shoqërore  

¶ Pagesa të kryera në mënyrë të përkohshme ose 

afatgjatë për të ndihmuar qiramarrësit për koston e 

qirasë 

¶ Pagesa për të lehtësuar kostot aktuale të strehimit 

për pronarët-banorë (domethënë për të ndihmuar për 

të paguar kredinë ose interesat)  

¶ Dhënie strehimi me kosto të ulët ose shoqëror 
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